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Organiziramo prevoz potnikov za Beograd z luksuznim 
kombijem s 8 sedeži. Odhodi iz Trsta, Kopra in Ljubljane. 

Minimalno število prijavljenih je 5 potnikov.

Ute#! Kristanov trgi - tržnica 
Izdelki za zdravo življenje urnik

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00 
sreda: 8.30 - 15.00 / 16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00

Si.mobil -Vodafone v Izoli.
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410743

POOBLAŠČENI _ 
PRODAJALEC VriTililiTM

Vsake oči imajo svojega 
malarja a vse ne znajo brati
Zadnje čase smo Izolani vsi po vrsti postali esteti oziroma strokovnjaki za lepo. Vendar nas v tej naši estetski 
kritičnosti niso toliko zanimale slike, ki so jih na Ex tempore ustvarjali in razstavljali slikarji, kot rastlinje, ki se 
je na novo pojavilo v našem mestu. In tako kot ob volitvah je tudi tokrat polovica kritikov za, polovica proti.

Zeleno ima ceno
Eni pravijo, da ni pošteno, 

da je dražje od mesa, 
kar je domače in zeleno, 

ker, kdor vsaj malo nase da, 
in zna ramišljati pošteno, 
ta ve, da kmet se nagara, 

medtem ko prase je kar leno, 
zato je prav da kos mesa 

ima po novem nižjo ceno, 
in, da zeleno se proda, 

dokler je še tako želj eno 
ker, ko bo konec sveta 

nam bo za vse tako vseeno.

(Mef) Palme uspevajo v Sredozemlju, o tem 
ni dvoma. Tudi v Izoli uspevajo, saj jih ima­
mo že celo vrsto let takorekoč na vsakem 
koraku, največje pa prav pred staro in novo 
občinsko stavbo.
Ampak, te palme nas nikoli niso motile in 
človek bi pričakoval, da nas tudi nove ne 
bodo. Pa se je zgodil efekt sosednjega župa­
na in naenkrat so palme postale last novega 
župana, pravzaprav nekakšna podoba nje­
govega dobrega ali slabega okusa, postale 
so predmet političnih debat in novinarskih 
člankov. Nenadoma niso bile več navadna 
drevesa, ki so od nekdaj del našega vsakda­
na ampak so postale simbol nečesa.

Le česa, se sprašujejo tisti, ki pridejo prvič 
v naše mesto in nič ne vejo o palmovanju v 
sosednjem mestu. Drevo kot drevo. Ni posebej 
učinkovito s senco, moti pa tudi ne.
Glede tega je bilo sicer slišati mnenje 
neobremenjenega strokovnjaka, da palme v 
Kopru ustvarjajo zeleni pas, izolski svetilnik 
pa je zelen tudi brez njih, zato so tam 
skoraj nepotrebne, tiste v mestnih ulicah 
pa ne motijo, saj skupaj z oljkami, nekoliko 
razgibajo prostor.
In tako smo v tem razmišljanju prišli do 
stroke, ki mora najti utemeljitev zakaj nekaj 
postavi točno na določeno mesto. Stroka to 
seveda ve, saj za to področje obstajajo visoke

<$>
šole, ki imajo na plečih

znanje stoletij in celo vrsto uglednih ljudi, ki 
so napisali celo vrsto knjig, ki jih v glavnem 
nismo nikoli prebrali.
In vendar smo vsi prepričani, da vemo kaj je 
lepo in kaj ne. In, verjeli ali ne, res je tako. 
Vsak od nas ve, kaj je lepo njegovemu očesu, 
srcu, duši, če hočete. Ne znamo pa razložiti 
zakaj je tako. Med seboj smo si namreč 
zelo različni: eni vzdihujejo nad modernimi 
stolpnicami, drugi nad vegastimi hišami, eni 
občudujejo cvetje, drugi zelenje. Ljudje smo 
si pač različni in nobena znanost nam ne more 
povedati, kaj je zares lepo. Lahko pa nam 
pove, zakaj so nageljni lepi v gorenjskih oknih 
in zakaj pred izolske hiše sodijo glicini)e. In 
prav je, da te odgovore zahtevamo.

1,2,3 Mediteran že stoji
Končno je tudi Mediteran festival našel 
svoje mesto med velikimi oglaševalci, 
ki se razkazujejo na takoimenovanih 
jumbo plakatih. Zdaj je tudi mimoido­
čim jasno, da festival bo, to pa je tudi 
dovolj zanimivo vabilo v Izolo. Orga­
nizatorji pa so ugotovili, da tovrstno 
oglaševanje ni bistveno dražje od kla­
sičnih plakatnih mest.

Mandrač je tednik .www.mandrac.si
pa je izolski spletni dnevnik
Naj vsako jutro tudi pri ras doma zadiši po svežih 
novicah, zanimivostih in napovedih, brez katerih ni 
moč biti pravi Izolan.

Avto Center Jereb, Izola 
www.a-jereb.sl

K Banka Koper komunala
izda - isola

Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba
PONEDELJEK - PETEK: 8.00 - 19.00 V DELOVNEM ČASU - TEL.: 05/ 66 34 950 
SOBOTA: 8.00 - 12.00 IZVEN DELOVNEGA ČASA - TEL.: 041/ 650 882
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO m . n41,65n 375
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Občinske stvari

DARS bo plačal malo več, pokritje 
trase pa prepušča ministrstvom
Izolski občinski svetniki bodo na zadnji seji pred poletnimi počitnicami, v četrtek, 19. 
julija, obravnavali celo vrsto zanimivih točk dnevnega reda, ki bodo gotovo ponudile 
veliko zanimivega tudi širši javnosti. Podžupana Darka Grada, ki bo v odsotnosti župana 
najverjetneje vodil sejo, čaka dokaj obsežen dnevni red. Prav zato je verjetno sklical 
na posvet predstavnike vseh svetniških skupin, kjer so preverili stališča posameznih 
strank ali list do točk dnevnega reda. Bil je eden prvih takšnih sestankov in čeprav se ga 
predstavniki LDS niso udeležili, je bilo čutiti pripravljenost po iskanju skupnih rešitev za 
določene občinske projekte. Seja bo pokazala, kako uspešni so bili.
Začelo se bo z obravnavo poročila 
koncesionarja Stavbenika servisne 
storitve, ki ima v nekakšnem 
upravljanju stanovanja in poslovne 
prostore, ki so v lasti Občine Izole. Za 
razumevanje tega, za kakšen denar v 
tem primeru gre le dva podatka.

Za prenovo in vzdrževanj e stanovanj 
je koncsionar lani porabil nekaj 
več kot 146 milijonov tolarjev, za 
poslovne prostore pa nekaj več kot 
58 milijonov tolarjev. Če dodamo 
še več kot 52 milijonov tolarjev 
računov Geoita za začasno sanacijo 
Velikega trga 12, pridemo do številke 
257 milijonov tolarjev, kolikor je 
koncesionar „porabil“ v lanskem 
letu samo za poravnavo računov za 
izvedena gradbena dela. Ob tem je 
treba povedati, da koncesionar od 
najemnikov terja še nekaj manj kot 
44 milijonov, dobaviteljem je dolžan 
60 milijonov, od občine pa terja še 
57 milijonov tolarjev za neplačano 
koncesijo in koncesijske dajatve.

Zagotovo pa v poročilu manjka 
vsebinski pregled ali vsaj opis težav 
s katerimi se sooča koncesionar 
in težav s katerimi se soočajo 
najemniki prostorov. Dejstvo je, da 
je pripomb na delo koncesionarja 
oziroma njegovih služb in izvajalcev 
tudi lani bilo kar nekaj, vendar teh 
odgovorov v poročilu ne najdemo. 
Tako kot ne najdemo odgovora 
na redne namige, da imajo tudi v 
izolski občini posamezni izvajalci 
gradbenih del prednost pred 
drugimi. Kdo ve, morda pa se bodo 
tokrat svetniki lotili tudi teh vprašanj 
in ne zgolj računov za izstavljena 
dela in izvlečkov iz bilance stanja.

Končno tudi o pokrajinah
Izolski občinski svetniki se bodo 
na četrtkovi seji prvič resno 
pogovarjali o bodoči ureditvi 
pokrajin v Sloveniji. V razpravo so 
dobili predlog vlade, ki Slovenijo 
deli na 14 regij, Izola pa seveda 
sodi v Primorsko, ki je pravzaprav 
Obalno kraška, saj vključuje vse tri

istrske občine, ter občine Hrpelje 
- Kozina, Divača, Sežana in Komen. 
Sedež bodoče pokrajine naj bi bil v 
Kopru, štela bi nekaj čez 104 tisoč 
prebivalcev, imela okrog 44 tisoč 
delovnih mest in nekaj več kot 
3.300 nezaposlenih.
Seveda obstaja tudi cela vrsta 
drugačnih mnenj, od tistega o enotni 
prrimorski pokrajini s sedežem v 
Vipavi, do želje Ilirske Bistrice, da 
se priključi primorski pokrajini in 
do stališča Obalne samoupravne 
italijanske skupnosti, ki zagovarja 
pokrajino treh istrskih občin kj er živi 
italijanska narodnost, saj bo le tako 
mogoče zagotavljati spoštovanje 
ustavnih in zakonskih pravic 
pripadnikov in inštitucij narodnosti. 
Predlagajo tudi stalno mesto treh 
predstavnikov narodnosti v svetu 
bodoče regije ter oblikovanje Urada 
za narodnost na ravni pokrajine.

Poenostavitev postopkov
Kotakšneformulacijepredlagaoblast 
je navadno treba biti zelo pozoren. 
V tem primeru občinske strokovne 
službe predlagajo spremembo 
poslovnika občinskega sveta v 
točkah, ki so vezane na postopke 
sprejemanja prostorskih aktov. 
Bistvo poenostavitve je v tem, da 
občinski svet obravnava in sprejema 
le končno obliko prostorskih aktov, 
vse predhodne procedure pa opravi 
načrtovalec oziroma pripravljalec 
prostorskega akta, s čimer naj bi se 
bistveno skrajšala doba od priprave 
do sprejema prostorskega akta 
na občinskem svetu. Stvar velja 
pogledati še enkrat, tako kot tudi 
predlog popravkov odloka o stavbni 
pravici, ki ga je menda treba sprejeti 
tudi zato, da se natančneje določijo 
pravila javno zasebnega partnerstva 
pri dodeljevanju stavbne pravice.

Dars bo dobil kar hoče
Na prejšnji seji občinskega sveta 
so izolski svetniki sprejeli nekoliko 
nenavaden sklep, ki je v pravniški 
praksi znan kot Kaveljc 22, saj so 
sklenili, da so pripravljeni DARS-u 
prodati zemljišča, ki jih potrebuje za 
hitro cesto po 10% višji ceni, vendar 
šele nato, ko bo DARS sploh dobil 
gradbeno dovoljenje za hitro cesto. 
DARS seveda brez kupljenih ali 
razlaščenih zemljišč ne more dobiti 
gradbenega dovoljenja, zato je nastal 
ta pravni zaplet, ki ga bodo občinski 
svetniki razreševali ob obravnavi 
pobude DARS-a, da odkupi ta 
zemljišča po 10% višji ceni, v zvezi 
z zahtevo po vkopavanju trase, 
oziroma pokrivanju vkopane trase 
pa predlaga dogovarjanje na ravni 
ministrstev in Občine Izola. Svetniki 
bodo sklep najverjetneje sprejeli, 
hkrati pa skušali doseči pri županu, 
da vendarle konstituira že potrjeno 
komisijo za pogajanja z DARS-om 
in jo zadolži, naj v imenu Občinske 
uprave, občinskega sveta, civilne 
družbe in večine Izolanov vendarle 
doseže vsaj pokritje dveh naj večjih 
vkopov trase med predorom in 
priključkom na obstoječo hitro 
cesto. Komisijo menda sestavljajo: 
Bojan Zadel, Darko Grad, Alojz 
Zorko in Slavko Samotorčan.

Center bo dobil vršilca dolžnosti
V prejšnjem Mandraču smo že zapi­
sali o zapletih, ki so nastali v zvezi 
z razrešitvijo poslovno programske­
ga direktorja izolskega Centra za 
kulturo, šport in prireditve, Vojka 
Vojvode. Direktor je namreč po­
nudil odstop in prerazporeditev 
na mesto svetovalca za področje 
kulture, kasneje pa občini ponudil 
odkup let za predčasno upokojitev. 
Kako so se na občini odločili še ni 
jasno, nedvomno pa na dnevni red 
seje občinskega sveta prihaja pred­
log o imenovanju vršilca dolžnosti 
poslovno programskega direktorja 
Centra. Neuradno naj bi to postal 
Sandi Janev.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si

Odgovorni urednik: Drago Mislej
Uredništvo: Drago Mislej, Darjan Gorela, Boštjan Mejak, Žarko Kovačič, 
Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist), Saša Stepanov (foto), Edvard 
Dečman (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1 EURO.
Polletna naročnina: 25,45 EURO.
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
Prelom: Graffit Line, Tisk: BIROGRAFIKA BORI
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522. Direktor Centra, Vojko Vojvoda (levo)odhaja sredi glavne prireditvene sezone
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Ni samo politika

Bo zaradi občinske zamude 
DLN sprejet brez pripomb?
Občina Izola bi morala do 7. julija Ministrstvu za okolje in prostor podati mnenje k 
dopolnjenemu predlogu državnega lokacijskega načrta za odsek hitre ceste Jagodje 
- Lucija s priključno cesto za Piran. Strokovne službe občine tega niso storile pa tudi 
občinski svet bo o tem razpravljal šele v četrtek in tako se prav lahko zgodi, da bo 
ministrstvo zamudo razumelo kot soglašanje k omenjenemu predlogu.
Na usklajevalnem pogovoru s 
predstavniki svetniških klubov je 
podžupan Darko Grad ugotavljal, da 
bodo od Ministrstva na vsak način 
zahtevali podaljšanje tega roka, saj 
med drugim to isto Ministrstvo sploh ni 
odgovorilo na pripombe Občine Izola, 
ki jih je ta poslala že 15. maja letos.

V teh pripombah so združene 
tudi nekatere pripombe, ki so bile 
izražene na zadnji javni obravnavi 
v krajevni skupnosti Jagodje, 
ni pa nekaterih pomembnih 
premikov trase, ki so jih predlagali 
posamezniki oziroma Civilna 
iniciativa. Tako tudi tokrat ostaja 
spoznanje, da bodo načrtovalci 
vztrajali pri svojih rešitvah in da 
bodo vsi protesti ter pripombe 
prizadetih krajanov, krajevne 
skupnosti in občine končale tam, 
kjer so končale pripombe na traso 
od Kopra do Izole.
Kdo je kriv, da je občina zamudila 
predviden rok za posredovanje 
mnenja v zvezi s predlaganim 
državnim lokacijskim načrtom 
bodo v občini še ugotavljali, mi pa 
objavljamo le nekatere od pripomb 
Občine, na katere Ministrstvo ni niti 
odgovorilo.

Protihrupna zaščita
V območje obravnavanega 
državnega lokacijskega načrta 
naj se zajame še celotno območje 
Lokacijskega načrta Izvoz Belvedere 
iz leta 1987, z namenom, da se za ta 
odsekdokončnoizpolni dogovorjene 
obveznosti iz tega obdobja, (gre za 
čas gradnje obstoječega odseka hitre 
ceste) v območje pasivne zaščite 
pred hrupom s hitre ceste naj se 
vključi tudi objekte, ki so locirani 
severozahodno od priključka 
Jagodje: stavbe Jagodje 12, Jagodje 
26, 27 in 28 ter Jagodje 29, 29A 
in 29B ter za te objekte predvidi 
protihrupne ukrepe.

V sklopu reševanja odvodnjavanja 
(hitre ceste in zalednih voda, kate­
rih poti so s hitro cesto prekinjene) 
naj se zagotovi ureditve zadrževal­
nikov teh voda na novih lokacijah 
južno od hitre ceste, ker obstoječe 
omrežje vodonosnikov ne zagotav­
lja odvajanja meteornih voda brez 
poplavljanja v spodnjem delu ali 
pa se vode iz tega spelje v sistem 
zajetij voda v porečju hudournika 
Rikorvo.

Območje priključka Jagodje
Pri oblikovanju priključka Jagodje 
naj se cestni priključek načrtuje 
tako, da se promet usmerja proti 
Belvederju, po cesti »Izvoz Belvede­
re« in ne skozi naselje Jagodje 
Občina Izola je na javno razgrnjen 
predlog DLN podala pripombe, 
med temi tudi, da naj se v območje 
DLN zajame območje stavbnih 
zemljišč SV ob priključku Jagodje 
(pare.št. 3830, 3831, 3832, 3833, 
vse k.o. Izola ter del 6277/1, 
del 6005/1, obe k.o. Malija) za 
potrebe zagotavljanja nadomestnih 
zemljišč z utemeljitvijo, da se 
območje navedenih parcel ureja s 
Prostorskimi ureditvenimi pogoji 
Mesto za ureditveno območje S 4/1 
- stanovanjsko območje Jagodje v 
Izoli. V PUP Jagodje je območje 
označeno kot: »Rezervirane
površine — omejena obstoječa 
raba, dolgoročno predvidena 
stanovanjska raba - ko bo definirana 
zasnova in obseg križišča na obalni 
cesti, se bo stanovanjsko območje 
urejalo s skupinsko lokacijsko 
dokumentacijo«.

Vključiti objekte predvidene za 
rušenje
Ker je z DLN predvidena rušitev 
več objektov in ker z novimi 
predpisi s področja urejanja 
prostora lokacijskih dokumentacij 
ni več, predlagamo, da se celotno 
območje navedenih parcel vključi 
v območje urejanja DLN in v 
uredbi za to območje navede: 
»V območju severovzhodno od 
priključka Jagodje _ (med Cesto v 
Jagodje, Ulico Pod Šaletom in hitro 
cesto), ki je znotraj planske celote 
S 4/1 in zajema parc.št. 3830, 3831, 
3832, 3833,3834 (del), vse k.o. 
Izola, se predvidi gradnjo objektov 
s protihrupno zaščito žanje, pod 
naslednjimi pogoji:
- na navedenih površinah se priori­
tetno zagotavlja nadomestne loka­
cije (za objekte, ki se rušijo zaradi 
gradnje hitre ceste ali v primeru 
drugih potreb občine Izola po nado­
meščanju objektov)
- da gre za objekte in dejavnosti, ki 
so skladne z namensko rabo planske 
celote in ne bodo zahtevale dodatnih 
protihrupnih ukrepov
- se prometno priključujejo na dovoz, 
novo urejen nasproti uvoza za objekt 
Jagodje 11 (parc.št. 3838 k.o. hola) oz. 
drugje ob upoštevanju terenskih razmer 
in prometnih predpisov

Urejanje okolja
Površine med novo traso Ceste v 
Jagodje in proti obstoječim objek­
tom Jagodje 11 in 12 se parkovno 
uredi, na Cesti v Jagodje se uredi 
avtobusni postajališči oziroma na­
domesti sedanji.

Priključek J

Dve hiši manj
Podvoz med obema bencinskima 
servisoma pod sedanjo cesto naj 
se izvede v širini, ki omogoča 
dvosmerni promet in se naveže na 
cestno omrežje v območju urejanja 
z ZN Kredo, na cesto »B«. Ob tem 
se ohrani niveleto ceste B ter za 
predvidena objekta št. 41 in 45 
predvidi nove gradbene parcele.
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Viadukt
Ld=459.0 m 
11=454,09 m

Kratke in hitre

Prihajajo pasji dnevi
Vremenoslovci pravijo, da prihaja novo 
obdobje visokih temperatur in da bo 
dežja bolj za vzorec. Vročina je pač dej­
stvo, ki se mu ni moč izogniti, vendar 
si ljudje pomagamo tako, da gremo v 
morje, živali pa...
No ja, psi si že upajo privoščiti takšno 
ohlajevanje a ne povsod. Nekateri las­
tniki so namreč prepričani, da je kopa­
nje v družbi psov vsem ljudem v užitek 
in hodijo s svojimi ljubljenci na skupno 
kopanje kar na plažo. Na znak, ki to 
prepoveduje se seveda ne ozirajo, štu­
dentskih redarjev še nismo opazili, tako 
da tudi kazni zaenkrat še ni bilo.

Kolesa so in jih ni
Kolesa so v Izoli vse bolj popularno pre­
vozno sredstvo in prav je tako. Saj smo 
se za to borili toliko let in zdaj žanjemo 
sadove tega dela. Dokaz je prezasedeno 
parkirišče koles v Ljubljanski ulici. Ko­
lesa pa niso v modi v občinski stavbi. 
S parkirišča pred občino je namreč ne­
znano kam izginilo stojalo za kolesa in 
zdaj so tam avtomobili, kolesa pa pri­
slonjena ob steno.

Dan potem
Smeti so danes redne spremljevalke 
vsake prireditve in tudi ob Eurofe- 
stu ni moglo biti drugače. Konec 
koncev je šlo za nekaj tisoč mla­
dih potrošnikov različnih pijač in 
prigrizkov, ki so seveda spravljeni 
v plastenke, konzerve in različne 
vrečke, smetnjakov pa je vedno 
premalo ali pa so komu celo odveč. 
In tako je delovalo igrišče Eurofesta 
dan po končani prireditvi. Na kon­
cu so prišli komunalci in s strojem 
spravili parkirišče v red.
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Občinski praznik

Veliko dogodkov ob 11. juliju, 
izolskem občinskem prazniku
Letošnji občinski praznik je bil živahen in v poln dogodkov. Praznovanje so odprli najmlajši, 
v počastitev občinskega praznika, ki ga Izolani praznujemo 11. julija, pa je na slovesnosti na 
Manziolijevem trgu župan občine Izola podelil rokometašem občinsko nagrado in tabornikom 
priznanje občine Izola z zlatim grbom..
Občinski praznik je priložnost ob 
kateri se oceni minulo delo in na­
pove načrte za prihodnje obdobje. 
V tem duhu je tudi na svečani seji 
občinskega sveta, ki je bila 6. julija 
2007 na Manziolijevem trgu v Izo­
li, v prijetnem razgovoru na osred­
njem odru, svojo oceno in poglede 
podal župan dr. Tomislav Kloko­
čovnik. Med načrte, ki jih župan 
uvršča med pomembnejše sodi ra­
zvoj turizma s vsaj enim hotelom 
višje kategorije, kot tudi priprava 
podlag za prostorsko načrtovanje. 
Ob tej priložnosti je župan predla 
občinsko nagrado Rodu jadranskih 
stražarjev, priznanje pa Rokometni 
klub Izola.

Majice za lokalno samozavest
Pred svečano večerno prireditvijo 
pa so Manziolijev trg napolnili Izol­
ski otroci, ki so prejeli povabilo žu­
pana na prireditev »otroški pozdrav 
občinskemu prazniku«. Za vse ude­
ležence so na petih stojnicah vzgoji­
teljice delile majice in kapo izolskih 
barv in natisnjenim grbom . Vablje­
ni otroci iz vrtca in prvih treh ra­
zredov osnovnošolskega programa 
so ob glasbi in animacijah Andreja 
Zupančič s skupino napolnili trg z 
veseljem in razposajenostjo.

Blizu 100 odličnih učencev
Na tradicionalnem sprejemu osnov­
nošolcev, ki so v minulem šolskem 
letu dosegli odlične uspehe je na 
teraso hotela Belveder nad Izolo 
prišlo 75 nagrajencev. Župan je v 
čestitki prejemnikom priznanja ob­
čine Izola vsem zaželel prijetne in 
brezskrbne počitnice in še posebej 
poudaril, da je znanje vodilo k us­
pehu tako vsakega posameznika, 
kot tudi družbe iz katere prihaja le 
ta. Priznanje v obliki listine in pri­
ročno darilo (MP3) je župan predal 
ob sodelovanju ravnatelja šole iz 
katere je bil prejemnik, ob tem pa 
tudi z vsakim malo poklepetal. Ob 
zaključku prireditve pa ni manjka­
la tudi tradicionalna velika torta, ki 
sta jo župan in učenka Urška Časar 
skupaj zarezala.

Slavnostna seja s Tinkaro
Osrednja uradna proslava ob le­
tošnjem občinskem prazniku, ki je 
sicer 11. julija, a ga že nekaj časa 
praznujemo na zadnjo soboto pred 
praznikom, je bila tudi tokrat na 
Manziolijevem trgu. Vreme je bilo 
lepo, udeležencev tudi dovolj, kul­
turni program zanimiv in bogat,

slavnostni govor je bil tokrat v obli­
ki intervjuja, dobili smo tudi dva 
občinska nagrajenca in končalo se 
je z odprto zakusko za vse prisotne 
in s koncertom Staneta Bakana in 
njegovih gostov. Za kroniko je treba 
povedati, da so občinske nagrade 
tokrat prejeli rokometaši in tabor­
niki, oboji za pol stoletja uspešnega 
delovanja. Župan dr. Klokočovnik 
je obljubil, da bo na občini delal 
tako dobro kot na kliničnem centru 
in da bo v Izoli skrbel za razvoj kva­
litetnega turizma, glasbena gostja 
Tinkara Kovač pa je očarala prisot­
ne s petjem in s pripovedjo o svojih 
izolskih koreninah. Skratka, bila je 
proslava, ki ni motila nikogar.

Plošča Lovisatu spet stoji
V počastitev 200 letnice rojstva Ga­
ribaldija so v soboto, 7. julija zve­
čer pripravili slovesnost na kateri so 
obudili spomin na tega pomembnega 
tvorca italijanske države, hkrati pa so 
se spomnili tudi njegovega dobrega 
prijatelja, Domenica Lovisata, univer­
zitetnega profesorja, garibaldinca in 
enega najpomembnejših meščanov 
Izole. Ob tej priložnosti so na palači 
Manzioli tudi odkrili kopijo spomin­
ske plošče, ki so jo Domenicu Lovisa­
tu postavili Izolani na njegovi hiši, po 
drugi svetovni vojni pa so jo iz nezna­
nih vzrokov odstranili.
Na slovesnosti je bil prisoten tudi 
ambasador republike Italije v Slove­
niji, Daniele Verga, govorila pa sta še 
izolski župan Tomislav Klokočovnik 
in rektorica Univerze na Primorskem, 
Lucija Čok. Slovesnost je zaokrožil 
izvrsten koncert Komornega orkestra 
Furlanije Julijske krajine.

V nedeljo pa še borci
Občinska organizacija Zveze zdru­
ženj borcev NOB je v nedeljo pri­
pravila tradicionalno srečanje ob 
občinskem prazniku. Tokrat se se 
malo stisnili na dvorišče Srednje 
gostinske in turistične šole, vendar 
je bilo morda prav zaradi tega tam 
čutiti še več energije in nostalgije, 
še posebej, ko je zapel Tržaški par­
tizanski pevski zbor. Marjetka Po­
povski je povezovala popoldne in 
večer, Lucio Gobbo je govoril kot 
predsednik borčevske organizacije, 
Končalo se je z večerjo in zabavo, 
seveda ob zvokih harmonike in par­
tizanskih napevov.

Občina Izola - Comune di Isola
objavlja

JAVNI RAZPIS ZA ZAČASNO ODDAJO 
JAVNIH POVRŠIN 

V LETU 2007 V NAJEM
Predmet oddaje z zbiranjem ponudb je:

A: del parcele štev. 7, k.o. Izola (območje svetilnika), v velikosti 4 * 2,5 m - površina je 
namenjena postavitvi kioska za prodajo sladoleda - za izhodiščno ceno 500 EUR/mesec.

Rok za prijavo: 16.07.2007. Najem je za dobo od 20.07. do 30.09.2007.

Razpisna dokumentacija je od dneva objave do izteka roka za oddajo prijav dosegljiva na 
spletni strani občine Izola, www.izola.si. Zainteresirani prijavitelji jo lahko v času uradnih 
ur dvignejo tudi v sprejemni pisarni občine Izola, Sončno nabrežje 8, 6310 Izola. Dodatne 
informacije na tel. 66 00 133 ali 66 00 135.

Župan
dr. Tomislav KLOKOČOVNIK

Občina Izola - Comune di Isola

BANDO DI CONCORSO ALL'ASSEGNAZIONE DELLE 
SUPERFICI PUBBLICHE 

IN AFFITTO TEMPORANEO - ANNO 2007
Sono oggetto di assegnazione di affitto, tramite sollecitazione di offerte:

A: parte della particella catastale n. 7, C.c. Isola (area di Punta Gallo), delle dimensioni di 4 x 
2,5 m - superficie destinata alla sistemazione di un chiosco per la vendita di gelati; ammontare 
base del canone di affitto: 500 EUR/mese.

Termine utile per la presentazione delle offerte: 16.07. 2007. Periodo di affitto: 20. 07. - 30. 
09.2007.

A decorrere dalla pubblicazione del bando fino alla scadenza del termine utile per la 
presentazione delle offerte, la documentazione riguardante il bando e' disponibile sul sito 
web del Comune di Isola: www.izola.si. Gli interessati possono anche ritirare personalmente 
la documentazione, durante le ore d'ufficio, all'Ufficio protocollo del Comune di Isola, Riva 
del Sole n. 8,6310 Isola. Per ulteriori informazioni: tei. 66 00 133,66 00 135.

Il Sindaco 
dr. Tomislav KLOKOČOVNIK
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Miselni premiki na trgu 
brez pravega imena
Uradno je Trg pri vratih, poznamo ga kot Lonka, urbanisti so ga poimenovali trg ob 
Sončnem nabrežju, v Mandraču mu pravimo Kampo. Pa ime ni največji problem tega 
prostora. Bolj kot to je zanimivo vprašanje, kaj se bo s tem trgom, ki je pravzaprav 
ploščad, če ne kar parkirišče, zgodilo v naslednjih letih..
Prostor je postal spet javnosti zanimiv 
takrat, ko ga je sedanji župan omenil 
kot možno lokacijo bodočega izolske­
ga kulturnega doma. Ta hiša kulture 
je namreč že pred volitvami dobila svoj 
prostor in obliko na sedanji lokaciji 
..sindikalnega doma" zato tega župa­
novega predloga mnogi niso mogli ci­
sto razumeti. Župan je namreč reagiral 
instinktivno, ne da bi vedel, da so pred 
njim nekaj podobnega rekli tudi udele­
ženci mednarodne urbanistične delav­
nice, ki jo je leta 2000, verjeli ali ne, 
naročila sama Občina Izola.

Udeleženci urbanistične delavnice 
so v „obdelavo“ dobili območje se­
danjega parkirišča in sosednje plo­
ščadi, kjer smo do nedavnega imeli 
šotorske prodajalne, ter kare s par­
kom Pietro Coppo ter tja do sosed­
njih ulic oziroma drevoredov. Med 
drugim je Občina od udeležencev 
želela poskrbeti za ureditev javne­
ga mestnega trga, sprehajalnega in 
prireditvenega prostora ob morju, 
sanacijo bližnjih zgradb, sanacijo 
in revitalizacijo parka Pietro Cop­
po ter ureditev pešpoti, kolesarskih 
poti itd.

In so se štiri povabljene skupine ar­
hitektov, urbanistov in krajinarjev 
lotile dela ter na koncu predstavili 
kar nekaj programov oziroma zami­
sli, ki županovo predvolilno željo 
postavljajo na bolj trdna tla, kot se 
je morda zdelo. Skupina, ki so jo 
sestavljali naši „stari znanci", Alek­
sander Bizjak, Jernej Černe, Roman 
Savkovič in Vladimir Vremec (avtor 
naših parkov) si je zamislila tri večje 
posege v to območje. Najprej so par­
kirišče postavili pod zemljo, potem 
so odstranili stavbe med parkom in 
parkiriščem ter zgradili novo stavbo 
med sedanjo novogradnjo, morjem 
in gostinsko šolo. Tako so dobili 
parkovni del, ploščadni del (predla­
gajo ime Campo) in stavbo, ki lahko 
služi tudi kot prireditveni prostor.

Tudi druga skupina naših „znan- 
cev“, v kateri so bili: Boris Zuliani, 
Marko Volf in Peter Rijavec je to 
območje želela odpreti in ga hkrati 
vsebinsko integrirati v mesto. Zato 
so tudi oni predlagali rušenje niza 
stavb ob Gorkijevi ulici in stavb v 
Volaričevi ulicim da bi dosegli zdru­
žitev parka Pietro Coppo in odprtih 
površin do morja.

Tudi oni predvidijo gradnjo pod­
zemne garaže pod sedanjim par­
kiriščem, novonastali trg nameni­
jo klasičnim funkcijam mestnega 
trga, prav tako tudi oni v delu proti 
gostinski šoli predvidijo stavbni 
objekt, ki bi lahko služil kot poslov­
no stanovanjski objekt ali mladinski 
hotel. Še posebnost. Med obstoječa 
drevesa parka bi postavili stekleno 
hišo na stebrih v kateri bi svoj pro­
stor dobila mestna knjižnica.
Da je bilo med udeleženci urbani­
stične delavnice ves čas čutiti željo 
po drugačni namembnosti tega ob­
močja je bilo jasno tudi na zaključni 
predstavitvi vseh nalog tistega dav­
nega leta 2000. V časopisih so bili 
objavljeni naslovi: Lonka bo nekoč 
gledališče (Mandrač), Lonka - vo­
zlišče Izole (Primorske novice). 
Toda nadaljevanje je bilo povsem 
drugačno. Gledališče je končalo na 
stari lokaciji, mladinski hotel je šel 
v Arrigoni, o parkirišču pod zemljo 
ne duha ne sluha, stavbe med par­
kom in parkiriščem so lastniške in 
seveda jih ne bo mogoče kar tako 
rušiti, zgrajena je čisto nova stavba, 
tudi območje hladilnice, ki so ga vsi 
videli kot pomembno stičišče celot­
nega prostora, je že dolgo izven do­
sega občine Izola.

Županov instinkt?
Zamisel izolskega župana torej ni 
za lase privlečena. Res pa je, da se 
je o teh idejnih rešitvah seznanil 
šele pred dnevi in zdaj se tudi nje­
mu zdi bolj uresničljiva. Od tod 
tudi njegova samozavestna obljuba 
o 500 in več parkirnih mestih pod 
sedanjim parkiriščem, o večnamen­
skem prostoru, ki naj bi ponudil več 
kot klasični kulturni dom in o ob­
morskem parku hkrati. Da ga le ne 
bi zagrabili kakšni lovci z novci in 
mu ponudili „pomoč“ v obliki kakš­
ne monumentalne gradnje, ki je ta 
prostor enostavno ne prenese. Za­
enkrat še razmišlja o nizkem, delno 
vkopanem objektu z večnamensko 
dvorano in parkirišči pod njim, stro­
kovnjaki pa imajo zdaj priložnost, 
da mu ponudijo vso potrebno pod­
poro pri tem. In če se bo še prijelo 
ime Kampo, bo naše zadovoljstvo 
popolno, (dm)

PTTs NOT DEAD

Copacabana v Izoli - na čigav 
račun?
Danes, v ponedeljek, 9. julija 2007 
sem v Primorskih novicah prebral 
članek izpod peresa MC (verjetno 
Mirjana Čerin) z naslovom “Borovci 
in ciprese se umikajo palmam in olj­
kam”. Tudi Mef je v svojem uvod­
niku v prejšnjem Mandraču razmi­
šljal o malo globljem smislu ureja­
nja našega okolja, ki bi moralo biti 
bolj premišljeno in seveda tradiciji 
in okolici prijazno. A za nekatere je 
pomemben samo zunanji videz in 
posnemanje tujih vzorov, med kate­
re prav gotovo spadajo neavtohtone 
palme, zato jim je tako razmišljanje 
tuje. V svoji borbi za ugled, uspeh in 
denar pozabljajo na smisel globljih 
in pomembnejših vrednot življenja 
in sobivanja z drugimi.

Cipresa je avtohtono drevo sloven­
skega Primorja, bor je tukaj že tristo 
let, da o piniji sploh ne govorimo, 
saj jo je država zaščitila vzdolž cele 
državne ceste na relaciji Žusterna
- Piran. Sedaj pa podobo spreminja­
mo s palmami in oljkami v “lonč­
kih” (ne glede na velikost vrhunec 
kiča). Če bi pogledali ankete, ki jih 
je izvajalo javno podjetje Komunala 
Izola in TGZ g.i.z., bi videli, da nih­
če od anketiranih ni pogrešal palm, 
saj te, seveda ne iste vrste, rastejo 
ob Sončnem nabrežju, v zasebnih 
in javnih parkih in so samosevne 
(in seveda ne stanejo nič!), kažejo 
ga na našo submediteransko klimo. 
Ce komu ni jasno, kaj to pomeni, 
naj povem, da se v submediteran- 
skem podnebju pač ne vlači medi­
teranskega in tropskega rastlinja v 
javne parke.
V anketah je bilo prav nasprotno 
kar precej pohval na račun ureje­
nosti parkov, sprehajalne poti, pri­
jaznosti izolske arhitekture in zla­
sti Izolank in Izolanov. Sam sem v 
približno devetih letih, kar sem bil 
direktor TGZ g.i.z., imel veliko sti­
kov s predstavniki turističnih agen­
cij, novinarji iz tujine in Slovenije. 
Skupaj smo ugotavljali, da je Izola z 
zgoraj naštetim in še marsikaj bi se 
našlo, pravzaprav kot original vred­
na mnogo več kot če bi poskušala 
posnemati Portofino.

Brez posvetovanja s stroko, pa ne 
nazadnje tudi z Upravo za varstvo 
kulturne dediščine v Piranu, se žu­
pan odloči in ker ne gre iz njego­
vega, temveč iz našega, skupnega 
žepa, naroči palme in oljke (palme 
po 2000 , oljke po 1400 : podatek 
povzet po Primorskih novicah) za 
skupaj cca 60.000 do 70.000 . Seve­
da pa v te stroške niso všteti stroški 
oskrbe teh rastlin v zimskem času: 
pričakujem lahko, da bo prijatelj/ 
ica nekoga tukaj v Izoli spravljal/a 
palme v svoj rastlinjak, kar sigurno 
ne bo zastonj.
Prav malo bi me brigalo, če bi župan 
in njegovi “svetovalci” kupovali pal­
me v loncih za svoje vrtove - seveda 
za svoj denar. Dokler pa gre za naš
- javni - denar in naše - javne - povr­
šine, je to najmanj kar lahko rečem, 
neresno dejanje. Gospod Klokočov­
nik, razmislite!

SL ,

Uvajamo novo storitev:
izdajo po meri narejenih ortopedskih 
čevljev na recept (naročilnico za medi­
ci nsKO tehnični pripomoček).

Kot pogodbeni dobavitelj ZZZS od sedaj spreje­
mamo tudi recepte oz. naročilnice za ortopedsko 
obutev, izvajamo meritve in na podlagi le-teh 
izdelavo obutve.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Kristanov trg 1 ■ tržnica • Tel : 64 ■ 040 ■ 64_____ Alojz Pečan
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Pomladni dan so proslavili v Evropi 
in otroci v izolskem vrtcu

Naš vrtec se je pridružil 4821 vzgojno- 

izobraževalnim institucijam v Evropi, ki 

smo na pobudo Evropskega šolskega 
omrežja praznovali »Skupaj od leta 

1957: šole slavijo Evropo«. Letos smo v 

Evropi obeležili 50. obletnico podpisa 
Rimskih pogodb. V Sloveniji se je v 

projekt vključilo 150 vrtcev, OŠ in SŠ.

Tudi v našem vrtcu smo pripravili 
pestro popestritev dnevne rutine 
z različnimi dejavnostmi, kjer so 
otroci spoznavali in utrjevali najra­
zličnejša znanja o Evropi, državah, 
njenih prebivalcih, krajih, značilno­
stih, stereotipih ipd.
Dogajanja smo najavili že 21.mar­
ca na plesni prireditvi Pozdrav po­
mladi, zaključili pa smo z aktivno 
udeležbo ravnateljev in učiteljev iz 
6. evropskih držav na naši že 11. Ci- 
ciolimpiadi.
Kaj vse se je dogajalo v času od 
26.marca do 30.junija 2007 pa si 
lahko preberete na evropskih in na­
cionalnih projektnih straneh ter na 
vrtčevi spletni strani. 
http://www.vrtecmavrica-izola.si/ 

Ksenija Dujec 
nac. pedagoška svetovalka 

za Pomladni Dan

Zlati sonček je več kot 
navadna telovadba
Tudi letos je potekal športni program Zlati 
sonček kot del rednega kurikuluma. V pro­
gram je bilo vključenih 88 otrok v starosti 
od 5-6 let (program A).

Namen tega športnega programa, ki je 
namenjen otrokom od petega do de­
vetega leta, je s privlačnimi vsebinami 
obogatiti gibalno oziroma športno vz­
gojo v vrtcu in nižjih razredih osnovne 
šole, hkrati pa s privlačno likovno podo­
bo in načinom nagrajevanja spodbujati 
tako otroke kot vzgojitelje in starše za 
takšen način vzgojno-izobraževalnega 
dela. Pri udejanjanju športnega progra­
ma zlati sonček sodelujeta Ministrstvo 
za šolstvo in šport. Nad programsko za­
snovo bedi poseben odbor.
Program A vsebuje 5 nalog ()■ Za vsako 
uspešno opravljeno nalogo dobi otrok 
nalepko, ki jo nalepi v knjižico. Otro­
ci, ki so vključeni v vadbo štirih nalog 
izmed petih, prejmejo malo modro me­
daljo.
Program Zlati sonček je treba razumeti 
kot malo športno šolo. Zato je zaželeno, 
da izvajalci predelajo celoten program, 
čeprav je mogoče nekatere naloge izbi­
rati in zamenjati z zamenjalnimi. Vsak 
otrok je dobil posebno knjižico, kamor 
smo neposredni izvajalci programa za­

pisovali oziroma potrjevali opravljene 
naloge.
Pravi cilj športnega programa zlati son­
ček je dejavnost sama. Pomemben je 
proces, ne pa samo opravljanje pred­
pisanih nalog za priznanje, zato smo 
neposredni izvajalci največ pozornosti 
posvečali igri in vadbi v predpisanih 
dejavnostih, pa čeprav bi večina otrok 
naloge zmogla opraviti že v prvih po­
skusih.
In tako se je 20. junija zgodilo tudi skle­
pno dejanje, podelitev zasluženih pri­
znanj, ki jih je otrokom slovesno podelil 
Izolan in nogometaš Darko Milanič.
Še nekaj statističnih podatkov:
V program je bilo vključenih 88 otrok 
v starosti 5-6 let. Male modre medalje 
je osvojilo 62 otrok. 26 otrok je osvojilo 
diplomo zlati sonček. Kar 74 otrok pa je 
osvojilo diplomo morski konjiček.
Za uspešno izvedbo programa se za­
hvaljujem Dolores in Aneliji, Nadi in 
Dorini, Jasmin in Ani, Maji in Mileni, 
Ariani in Katji, Vanji in Nadii, Oljeti in 
Giuliani, Mariti in Maji, Marjotu, Ediju, 
Vedranu Žagarju s sodelavci iz Plaval­
nega kluba Koper ter Darku Milaniču. 
Vsem otrokom pa čestitam za dosežene 
rezultate!

Ksenija Dujec 
vodja programa Zlati sonček

PTT’s NOT DEAD

Otroci ali “oštarije”?
Še vedno vztrajate pri tem, gospod 
Klokočovnik, da otroke (popularno 
jim rečemo Zvezdice) izrinete iz 
Gorkijeve v eno od učilnic v stari 
italijanski šoli. Tudi če bosta dve, 
to ni prava lokacija. Z leti smo 
investirali v kuhinjo, v računalniški 
prostor, v prostor za delavnice in 
delanje šolskih nalog, otroci so 
ob parku, blizu je otroško igrišče
v Kraški, skratka - v primernem 
okolju in pogojih. V parku izvajalci, 
ki ste jih najeli vi, končujejo 
paviljon, v katerem bodo lahko 
izvajali dejavnosti na prostem tudi 
ob slabem vremenu. Seveda pa, ko 
naštevate razloge za to izganjanje 
otrok iz urejenih, opremljenih 
prostorov, ki so praktično v 
parku, govorite o boljših pogojih, 
o bolj varnem igranju in o bolj 
varnem dostopu do prostora/ov v 
Gregorčičevi. To seveda nikakor ne 
drži, saj je cesta med Zvezdicami 
in parkom zaprta za promet, igra je 
zato popolnoma varna, dostop do 
posameznih prostorov v Izoli pa je 
varen toliko, kolikor za to poskrbite
vi kot župan.

Selite jih prav gotovo z nekim 
razlogom. Zanj veste le vi in vaš 
podžupan gospod Grad, samo da nista 
ravno najbolj usklajena v svojih javnih 
izjavah. “Fajn” pa bi bilo, da si drugič 
vzameta čas in uskladita svoje izjave 
pred nastopom v javnosti. V četrtek, 
5. julija, smo ob 17. uri poslušali vašo 
izjavo na televiziji, da bo v prostorih 
Zvezdic mestna kavarna, ob 19. uri pa 
je gospod Grad izjavil, da “ne ve, kdo 
širi te lažne govorice o mestni kavarni, 
saj bo tam multimedijski center”. 
Verjetno pa se bosta na osnovi utečene 
prakse uskladila pri izbiri najemnika, 
saj je za adaptirane prostore stare 
ribarnice, sicer namenjene prvemu 
mestu prodaje za naše ribiče, o 
katerih sem pisal prejšnji teden, bil 
znan najemnik že pred sejo komisije 
za poslovne prostore. Mimogrede: 
njegov bližnji sorodnik je imel v 
predvolilnem in volilnem času ves čas 
pomembno vlogo v vašem volilnem 
štabu.
Gospod Klokočovnik, razmislite 
še enkrat! Ali je za Izolo in njeno 
bodočnost res pomembnejša gostilna, 
kavarna ali kar bi naj že gostinskega 
v teh prostorih bilo ali dobro počutje 
in primerno okolje za koristno izrabo 
prostega časa izolskih otrok. Saj so 
vas bila v času volilne kampanje 
polna usta skrbi za izolske otroke in 
mladino! V drugih občinah taki centri 
nastajajo, vi pa jih prisilnimi selitvami 
posredno ukinjate.

Alojz Pečan
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Letošnji salon plovil Izokartica velja še 
bo čutilo celo mesto štirinajst dni
Občina Izola je soorganizator letošnjega sejma. Ob 
zaključku tudi velik koncert v središču mesta.
Tradicionalni Salon plovil Izola 2007 
(letošnji in že šesti po vrsti bo v Ma­
rini Izola od 18. do 23. septembra) 
bo večji in zato še bolje obiskan kot 
lani, ko ga je z vstopnicami videlo 
več kot 12.000 obiskovalcev in pr­
vič organizacijsko in vsebinsko za­
res vpet v dogajnje v samem mestu. 
Sandi Fon, novi direktor izolskega 
salona plovil in podjetja Expona- 
utic, ki zadnja leta tudi poslovno 
otipljivi izolski prodajni salon plo­
vil organizira, je družno z Aleksan­
drom Frantarjem, direktorjem tu- 
ristično-gospodarskega združenja 
Izola in odgovornim urednikom re­
vije Navtike Kapital Dejanom Rav- 
terjem ambiciozne domete letoš­
njega salona novinarjem predstavil 
v elitni ljubljanski restavraciji AS. 
Na kopenskem in morskem sejmi­
šču v Marini Izola, velikem najmanj 
35.000 kvadratnih metrov, bo na 6. 
izolskem Boat Show na ogled naj­
manj 170 različnih plovil (od tega 
120 na privezih v morju!), s ceno za 
enodnevno vstopnico (5 evrov bo 
stala) niso pretiravali, v obsejem- 
skem delu 6 dnevnega dogajanja 
pa bodo organizatorji poskrbeli za

nekaj športnih in družabnih novo­
sti. Skupaj z izolsko občino, ki se je 
v prejšnjih letih “držala” nekoliko 
bolj stran in zase, bodo sredi Izole 
organizirali velik koncert in izolske 
ulice v sejemskih dneh zapolnili še 
z nekaterimi drugimi vsebinami v 
tesni povezavi z morjem navtiko in 
plovili, da bodo prišli na svoj račun 
tudi jadralci in ljubitelji morskih 
jadralskih bitk pa bosta poskrbeli 
regati v organizaciji JK Funnautic 
(regata za večje regatne in potoval­
ne jadrnice) in Burin kluba, ki bo s 
sodelovanju z Izola Boat Show izpe­
ljal večerno-nočno regato za pokal 
Medicus. mon

Predstavlja se vrhunska 
turška blagovna znamka
V ponedeljek je v Izoli odprla vrata nova 
trgovina, ki bo poskrbela, da bomo izo- 
lani lepo oblečeni. Imenuje se Rodi in 
se nahaja na Velikem Trgu, natančneje 
nasproti Luške Kapitanije.

Kot nam je povedal vodja trgovine, 
je Rodi blagovna znamka, ki je v 
Sloveniji zaenkrat še ne prav zelo 
znana, a se počasi že prebija na naš 
trg. Podjetje Rodina d.o.o., ki je tr­
govino tudi odprlo, je namreč posta­
lo ekskluziven zastopnik te Turške 
kvalitetne blagovne znamke, ki jo 
lahko mirno primerjamo z mnogo 
bolj reklamizirano LaCoste.

So pa zato cene, predvsem zara­
di prej omenjene reklame, toliko 
bolj dosegljive. Tako smo zaenkrat 
Izolani (in njeni obiskovalci) edini 
v Sloveniji, ki se lahko oblačimo v 
njihove izdelke, vsaj dokler se tr­
govina ne bo razširila v verigo. To 
pa je seveda odvisno od tega, kako 
jo bomo v našem mestu sprejeli. In 
ne dvomimo, da je ne bi z navdu­
šenjem.
Prostor je lično opremil Atelje za 
kulturo prostora Izola, ki ga vodita 
Romana Toš in Matjaž Garzarolli.

Potem pa bodo naši naročniki že prejeli novo, ki 
bo veljala vse do 15. januarja 2008.
V uredništvu imamo že pripravljene 
nove IZOkartice za naše naročnike. 
Tokrat smo dodali nov motiv s področja 
turizma, tako da se že javljajo prvi zbi­
ratelji in sprašujejo, ali bomo nadalje­
vali s takšnim spreminjanjem izgleda 
kartic, ker bi se radi lotili tudi zbiranja 
le teh. Kakorkoli že, vsakega novega 
lastnika smo veseli, saj to pomeni, da 
gre Mandrač dobro iz rok v roke in da 
se število naročnikov še vedno pove­
čuje.

Sicer pa smo te dni že začeli poši­
ljati račune za plačilo naročnine na 
Mndrač za drugo polletje leta 2007. 
Z veseljem povemo, da smo v tem 
polletju dobili blizu 50 novih naroč­
nikov in da se za nakup Mandrača 
odločajo vedno mlajši bralci in da je 
veliko tudi tistih, ki osnovne infor­

macije dobijo na naši spletni strani, 
potem pa dopolnijo informacijo s 
članki v časopisu.
Brez dvoma je to tudi prihodnost 
obveščanja tudi na lokalni ravni. 
Prav zato smo se pospešeno lotili 
urejanja spletne strani www.man- 
drac.si na kateri objavljamo dnevne 
informacije o dogajanju v izolski 
občini in soseščini, tam pa so tudi 
različne napovedi ter uporabne in­
formacije. Verjamemo, da bo marsi­
kdo stran www.mandrac,si vzel kot 
svojo domačo stran in bo delovni 
dan začel prav z branjem vesti iz 
naše spletne strani.
Še informacija o naročnini: Čas, da 
jo poravnate imate do sredine julija, 
verjamemo pa, da boste pohiteli, saj 
boste tako prej prišli do IZOkartice, 
ki zna priti prav pri kakšnem polet­
nem nakupu.

Izolska galerija Insula je praznovala 20 letnico. V torek zvečer je bilo še po­
sebej veselo, ko so staro mesto prebujali ubrani zvoki 3 Big Band Orkestra 
iz Izole. Sosedje so nam zavidali.

Upokojenci bodo šli na Mašun
DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA se tudi letos, 20. julija, odpravlja, na 
tradicionalno srečanje z upokojenci Ilirske Bistrice in zamejci iz Doline, 
na MAŠUN.
Da bi izlet in druženje še popestrili si bomo spotoma ogledali še Predjam­
ski grad in se okrog 15.00 ure pripeljali na Mašun, kjer se bo v prijetni senci 
Snežniških gozdov odvijal kulturni program tudi s pevkami našega ŽePZ 
» Sinji galeb ».
Upokojenci občine Izola, vabimo Vas v Snežniške gozdove na sprostitev 
in zabavo.
Cena prevoza, vstopnina in pogostitev je 17 evrov.
Prijave sprejemamo v pisarni Društva ali po telefonu 6419737 ob uradnih 
urah.
Predsednik DU, Marjan Pavlič

Prijatelji Izole pa na Slovaško
Prijatelji Izole organiziramo jesenski izlet na Slovaško. Izlet bo tridnevni, 
ogledali pa si bomo naslednje kraje: NITRO, BOJNICE, TRENČIN, MO­
DRO, PEZINOK in BRATISLAVO. Prijave sprejema Tonček na tel. 041 807 
800 ali zvečer 640 51 51.
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Eurofest se je za letos poslovil
Rokomet

Eurofest je mimo
Z vabilom Toneta Bariča po ponovnem sni­
denju čez leto dni se je v Izoli končal 15. Eu­
rofest. Okoli 3000 udeležencev iz 19 držav 
ter smola z vremenom sta glavni značilnosti 
minule vsakoletne športne prireditve pri nas. 
Na prizorišču so od 1. do 6. julija dni plapo­
lale zastave skorajda vseh evropskih držav in 
Tajske.
Tako njih, kot tudi ostale športnike, je v ta 
kraj pripeljala želja, da bi preko rokometa 
prišli do novih doživetjih. Splet športa in 
mladosti, ki se je že velikokrat izkazal za us­
pešno formulo, je bil tudi tokrat učinkovit, 
saj je rokomet med tokratnimi rokometaši 
stkal nova prijateljstva. Število ekip sicer ni 
doseglo lanske številke, a je bila izvedba 
turnirja s 160 ekipami vseeno zahteven or­
ganizacijski podvig. Največ je bilo seveda 
mlajših tekmovalcev in tekmovalk, ki so na­
stopili v šestih starostnih kategorijah. Kljub 
razširitvi Eurofesta na sosednji občini je bilo 
spričo množice ekip osem igrišč zasedenih 
od jutra do večera. Že sama izvedba 600 
srečanj je zahteven podvig, ki ga je tokrat 
organizatorjem otežilo še vreme. Zaradi dež­
ja je odpadlo nekaj družabnih prireditev, pa 
tudi več srečanj na odprtem. To je zgostilo 
tekmovalni spored v dvoranah, kar je pov­
zročilo nekaj težav in negodovanj pri neka­
terih udeležencih.
V ospredju prireditve so bila seveda tekmo­
vanja, ki jih je zlasti v popoldanskih in večer­
nih urah spremljalo kar lepo število gledal­
cev. Še največ jih je bilo na finalu članov, kjer 
so zmagovalca odločile najstrožje kazni, pri 
katerih je z dobrimi obrambami zmago svoji 
ekipi priboril vratar KIH-a Kramar. Čeprav 
športni dosežki na tovrstnih turnirjih niso 
poglavitnega značaja, so nekateri spričo bor­
benih nastopov vzeli stvar zelo resno. Nekaj 
igralcev in igralk je nekoliko prestopilo mejo 
športnega obnašanja, kar seveda ne sodi na 
tak turnir. Sicer pa k sreči letos medicinsko 
osebje ni imelo pretiranega dela, saj je bilo 
poškodb precej manj kot običajno.
Pač pa so bili precej aktivni v organizacij­
skem odboru Eurofesta, kjer so telefoni ne­
prestano brneli, tako da dekleta ob pogostih 
obiski predstavnikov ekip dekletom niso 
imele počitka. Sprememba tekmovalnega 
programa jim je večkrat delo potegnilo v po­
zne nočne ure. A se je v petek zvečer, po še­
stih dneh, vse dobro končalo. Najbolj veseli 
so bili seveda zmagovalci po posameznih 
kategorijah, pa tudi ostali, saj je organizator 
nagradil tudi četrto uvrščene ekipe. Veseli 
obrazi mladih udeležencev po zaključku tur­
nirja pa so znova dokazali, da je tudi letošnji 
Eurofest navkljub nekaterim težavam dose­
gel svoj namen. (BRANKO VUGA)
Rezultati: mini rokomet - moški: 1. Trsat A (Hrv.), 2. 
Hsin-min (Tajvan), 3. Metkovič (Hrv.); ženske: 1. De­
brecen! (Mad.), Ledeč (Češka), Maestral (Slo.). Mlajši 
dečki A: 1. Prelog (Hrv.), Szentgotthard (Madž.), 3. 
Osijek (Hrv.); mlajše deklice A: 1. Debreceni (Mad.), 
2. Orient (Hrv.), 3. Krim (Slo.). Mlajši dečki B: 1. Pre­
vent, 2. Krško, 3. Radovljica (vsi Slo.); mlajše deklice 
B: 1. Maestral (Slo), 2. Dosza Diaksport (Mad.), 3. Inna 
Dolgun (Slo). Starejši dečki: 1. Krško, 2. Izola, 3. Cimos 
(vsi Sloj; starejše deklice: 1. Maestral (Slo), 2. Orient 
(Hrv.), 3. Debreceni (Mad.), 4. Burja (Slo.). Kadeti: 1. 
Cimos (Slo.), 2. Alingas (Šve.J, 3. Prevent (Slo.); ka­
detinje: 1. Lokomotiva (Češ.), Izola (slo.), Bekescsaba 
(Mad.). Mladinci: 1. Izola, 2. Kronce, 3. Dream team 
(vsi Slo.); Člani: 1. Kih, 2. VHC (oba Slo.), 3. RTU Riga 
(Lat.); članice: 1. LAV (Slo.), 2. Nesvady (Slovaška), 3. 
Burja (Slo.).

Jadranje

Prvenstvo nemogočih vetrovnih razmer
Zaradi močnega vetra so včeraj odpadle vse 
regate. Pozno zvečer so organizatorji izpelja­
li le »medal race« za razred zvezda in podelili 
prvi komplet medalj. Staž »aktualnih« svetov­
nih prvakov sta si za eno leto zagotovila dose­
danja podprvaka Bruno Prada in Robert Sche- 
idt. Naši ostajajo na svojih pozicijah; Vinčec 
7., Žbogar 28., Dekleva-Maučec 17., sestre 
Černe 28., Hmeljak-Nevečny 32. in Čopi-Ver- 
zel na 49. mestu. Olimpijske norme imamo 
zaenkrat v razredih finn, laser ter 470 moški. 
Danes se bo svetovno prvenstvo končalo tudi 
za Vasilija Žbogarja (na sliki s št. 007 na prem­
cu), ki zaseda 28. mesto v skupni razvrstitvi 
razreda laser in sklepnega piova ne bo odja­
dral z najboljšo deseterico ob 16. uri, temveč 
z ostalimi 140 jadralci ob 13.00. Po državah 
je Žbogar Slovenijo pripeljal na 19. mesto, 
kar zadošča za olimpijsko normo, ki jo bo v 
razredu laser po koncu SP dobilo 29. najbolj­
ših držav, drugo leto pa še dodatnih deset. 
Gašperja Vinčeca od velikega finalnega obra­
čuna ločujeta še dve regati, do vodilnega Emi- 
liosa Papathanasia pa šest točk zaostanka. Po 
dveh zaporednih dneh počitka se lov za naj­
višja mesta zanj začne znova jutri ob 13. uri. 
Dvosedi 470 imajo pod streho štiri regate, 
s čimer so končali prvi del tekmovalnega 
programa. Kvalifikacije so se najbolje iztekle 
Vesni Dekleva Paoli in Klari Maučec, ki sta 
z 22., 4., 10. in 10. mestom absolutno 17., 
vzpon po lestvici pa se po odbitku najslab­
šega rezultata obeta tudi sestram Černe, tre­
nutno 28. v skupni razvrstitvi z 8., 27., 11. in 
8. mestom. Slovenija je v ženski konkurenci 
14. najuspešnejša država in za olimpijsko 
kvoto bomo kot kaže v naslednjih dneh še 
trepetali, saj bo vozovnico za Peking preje­
lo le najboljših 13. držav. Pri moških sta po 
slabšem začetku obe naši posadki uspeli 
popraviti vtis drugi tekmovalni dan ; Karlo 
Hmeljak in Mitja Nevecny sta s 50. mesta 
napredovala na 32. in Slovenijo popeljala na 
rep 21. držav z izpolnjeno normo, <?Tomaž 
Čopi in Luka Verzel pa sta dobesedno razpo­
lovila zaostanek in se z 98. mesta povzpela 
na 49. Oboji, ženska in moška skupina imajo 
danes dan premora, nakar bodo nadaljevali s 
finalno serijo do četrtka. Regata za medalje 
je predvidena na petek 13.

Balinanje - OBZ Sl. Istra

12. krog - Naka Korte : Korte 4:18, Lucija : 
Trta Sv. Anton 14:8, Modri Val : Oljka šKofije 
15:7, Jagodje Dobrava : Pobegi 7:15, Hr-vati- 
ni: 4. julij 6:16.
Vrstni red - Korte 32, Trta 30, Oljka Škofije 
in Lucija 21, Modri val 20, Pobegi in 4. julij 
19, Hr-vatini 12, Jagodje Dobrava in Naka 
Korte 3.

Karti ng

V soboto, 7. julija, se je v Italiji na karting 
pisti v Alberonu odvila 3. slovenska državna 
karting dirka, katera je v vseh kategorijah 
potekala brez zapletov, razen zadnje (Rotax 
senior), ki je bila prekinjena in razveljavljena 
v osmem krogu.
Začelo se je že v šestem krogu, ko je takrat 
vodilnega Domna Kermana (AMD Moste) 
začela prehitevati in ga tudi uspešno prehite­
la po notranji strani Izolanka Tina Markovič 
(TAZ kart Izola). Domnov ranjen “moški po­
nos” ni prenesel Tinine “boljše vožnje” in za­
radi tega je v voznico najprej dvakrat močno 
trčil, tretjič pa mu jo je uspelo izrinit s piste. 
To je vsekakor prepovedano v tem športu, na 
podlagi tega je Tina upravičeno pričakovala 
dvig vsaj črno-bele zastave, če ne celo črne, 
kar pomeni izločitev voznika Kermana. Do 
tega seveda ni prišlo, zaradi sodnikovega ne­
pravičnega sojenja. Tina je nadaljevala dirko 
z zadnjega mesta, vendar hitro ugotovila, 
da ima poškodovano zadnjo osovino, kar jo 
je oviralo pri vožnji. To je kljubovalo njeni
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Rokomet sebo končno malo odpočil. 
Rokometaši in rokometašice so 
za dober mesec športno opremo 
odložili in vsak bo skušal čim lepše 
preživeti počitnice. Veliko časa 
sicer ne bo, avgust bo takoj tukaj in 
z njim tudi pričetek priprav na novo 
tekmovalno sezono. V pogonu pa 
ostajajo uprave, vse še ni dorečeno 
in tudi vsi posli še niso zaključeni. 
Zadnje bo bolj prisotno pri »malih« 
klubih in tja pač sodimo tudi mi. 
Morda je tudi komu od »velikih« kaj 
zbežalo in po stari navadi bo še kaj 
zanimivega. Dosedanji promet je kar 
dobro premešal ekipe in napovedi za 
novo sezono so težke. Moje mnenje 
je, da bo slovensko prvenstvo bolj 
izenačeno, bojim pa se, da bo 
našim klubom v Evropi veliko težje 
kot do sedaj. Vsem spremembam je
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uspešni uvrstitvi, za ostalimi tekmovalci je 
zaostajala že cel krog. Sodniki so dvignili 
modro zastavo, kar pomeni umik voznika na 
stran, zaradi oviranja ostalih tekmovalcev pri 
nadaljevanju dirke. Tina se je zato umaknila 
na zunanjo stran, da jo lahko voznik Urban 
Stare (AMD Moste) po notranji strani prehi­
ti, vendar se je voznik odločil prehitevati po 
zunanji strani ravnice, kar je Tina spregle­
dala in je po nesreči trčila vanj. Dirko so na 
podlagi tega v 8. krogu prekinili, ter se zaradi 
poškodovanega vozila voznika Stareta odlo­
čili za razveljavitev dirke.
Zaradi zadnjega trčenja Tine in Urbana grozi 
voznici prepoved tekmovanja do konca sezo­
ne, kar je seveda nepravično, ozirajoč se na 
Kermana, kateremu ni bila dosojena nikakrš­
na kazen med vožnjo.

JUDO

TURNIR KUP JADRANA 
Dean Maslo iz Judo kluba Izola je nastopal na 
Kup Jadrana v Splitu in v kat. nad 60 kg dose­
gel 3. mesto. To je njegov prvi poraz v letoš­
njem letu, kar pa je najverjetneje botrovalo 
dolgo potovanje. Dean je potem, ko je postal 
državni_prvak pri ml. dečkih zmagoval na 
pokalu Šiške, Tolmezzo, Niš, Bežigrad, Reke 
in Krk, kar ga uvršča po doseženih rezultatih 
za najboljšega tekmovalca na Obali. V Splitu 
je bil skupaj z judoisti ŠD 15. maj Marezige, 
kjer so st. dečki in deklice bili v sestavi se­
lekcije Slovenije in so skupaj imeli še 3 dni 
priprave v judo kampu, ki ga je organizator 
pripravil prvič. Vsi so bili zadovoljni in Kup 
Jadrana bo vsekakor šel v redni program kot 
zaključek sezone in v naslednjem letu se bo 
udeležilo še v večjem številu. Sedaj judoiste 
čaka zasluženi aktivni odmor do organizira­
nega Judo kampa Izole v mesecu avgusta, ko 
se prične tudi nova sezona.
Iztok

potreben čas in tudi igralci s »ceno« 
ga potrebujejo. Ne gre pozabiti tudi 
nepredvidljivih poškodb, stalnica 
modernega rokometa. Zato pa vsi 
pravi igralci tudi med dopustom ne 
pozabijo svoje osnovne dejavnosti. 
Biti dobro fizično pripravljen je 
prednost, posebno v času bazičnih 
priprav ekipe. Pri nas, v Izoli, ni 
predvidenih velikih stvari. Ekipe so 
zastavljene cilje dosegle, v novem 
prvenstvu pa se ne cilja mnogo višje. 
Dilem in vprašanj pa kot vedno tudi 
tokrat ni nič manj. Najtežje bodo 
zopet bitke za dodatna sredstva in 
za normalno delovanje klubov. Žal 
je tudi zlati Ijubilej premalo, da bi 
rokometzopetdosegelstarepozicije. 
Prehiteli so nas sosedje, kar je glede 
na trenutne gospodarske razmere 
pri nas povsem razumljivo. Bojim 
se, da se časi, ko smo skoraj v vseh 
športih krojili usode prvenstev ne 
bodo več vrnili. Tudi pri naslovih v 
mlajših kategorijah se že pojavljajo 
»luknje« , problemi pa so že tudi pri 
zagotavljanju stroke. Zato tudi, ni 
vedno pošteno »napadati« igralce 
ob porazih, problemi so nekoliko 
višje.

Novo v KOPRU CHEVROLET
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Športna tekmovanja v okviru praznovanja 
občinskega praznika Izola -2007
V okviru praznovanja občinskega praznika v 
občini Izola v letu 2007 in v organizaciji ozi­
roma s pomočjo CKŠP je bilo organiziranih 
nekaj športnih tekmovanj.
Tenis:
Tekmovanje v tenisu za posameznike je bilo 
organizirano na peščenih tenis igriščih v Si­
monovem zalivu in na tenis igriščih z umet­
no travo v Marini. Na turnir se je prijavilo 38 
moških in 8 žensk iz Izole, Kopra, Portoro­
ža, Ljubljane, Vrhnike, Velenja, Rakeka in iz 
tujine (Nemčija).
Od 9. ure dalje so se igralke in igralci pome­
rili v glavnem in tolažilnem delu.
Turnir se je zaključil pozno zvečer, le finale 
posameznikov-moški se je odigral v nedeljo 
dopoldan.

Na turnirju je bila za dobro počutje sodelujo­
čih organizirana prehrana (piknik)
Vrstni red zmagovalcev:
Ženske: 1. Zorica Zupan, 2. Barbara Ša-
vron, 3. Lili Šegovič, 4. Jasna Roj.
Moški: 1. Peter Kos, 2. Aljoša Seljak, 3.
Muharem Halilovič, 4. Dušan Valentinčič.
Na igriščih z umetno travo je bil izveden to­
lažilni turnir, kjer sta bila zmagovalca: žen­
ske: Janja Stecchi, moški: Kalif Glavaš.
Za dosežene uspehe so bili zgornji igralci in 
igralke nagrajeni s pokali, medaljami in pri­
ložnostnimi darili in materialnimi prispevki 
sponzorjev (Bele skale, Ritoša, Sanis-Lotto, 
Skat, Frigomar, Delmar), katerim se za pris­
pevek lepo zahvaljujemo. Turnir je bil v le­
pem vremenu in v zadovoljstvo sodelujočih 
uspešno izveden in z željo udeležencev za 
izvedbo le-tega tudi v naslednjem letu. 
Balinanje :
-moški in ženske (v organizaciji BSD Jadran 
in Društva upokojencev Izola).
OE Center za šport

Brezplačni jadralni tečaji za nove prvake!
Jadralni klub Olimpie Izola vabi predvsem Izolane na polet­
ne tečaje jadranja na jadrnicah razreda optimist, Evropa in 
Laser. Jadranja se lahko učite vse delovne dni v tednu. 
Dobimo se v ponedeljek, 16. julija. Tečaj traja dva tedna, 
vsak delovni dan od 10.00 ure do 16.00 ure, z vmesnim
kosilom v restavraciji SGTS.

Občina Izola sofinancira 
izvedbo brezplačne šole ja­
dranja za mlade iz občine 
Izola, sicer pa cena tečaja 
za mlade iz drugih kra­
jev, znaša 4,5 Eura na dan 
(brez kosila) Udeleženci 
dobijo na razpolago jadr­
nico, rešilni pas, strokovno 
vodstvo in vse drugo, kar 
za jadranje potrebujejo. 
Prijave sprejemamo na tel. 
040 794 536 (Mef) ali 041 
584 056 (Jura) ter na elek­
tronski naslov: 
drago.mislej@mandrac.si 
Zborno mesto je pri klubu 
(Veluščkova ulica) ob par­
kirišču Kampa.

Zadnja vest

Nastajata dve novi stranki
Kot smo neuradno izvedeli so včeraj 
v Izoli začeli zbirati podpise za 
ustanovitev dveh novih političnih 
strank in sicer: Obala je naša in 
Primorska je naša. Po prisotnosti 
podpornikov bi lahko rekli, da gre 
za stranki leve opcije, saj je bilo 
med podpisniki videti tudi nekaj 
znanih članov stranke Socialnih 
demokratov.
Zakaj ustanavljanje dveh novih 
strank z imenom, ki tako zelo 
spominja na neko drugo stranko pa 
si lahko v tem predvolilnem času le

ROKOMETA V IZOLI
Piše: Žarko Kovačič
Pišejo se današnji časi, pred nami je 
tekmovalna sezona 06/07. Izolska član­
ska ekipa doživi spremembe, veliko je 
mlajša, nov pa je golman MITJA SLA­
MNIK. Trener Hrvatin z ekipo štarta v 
Krškem. Ekipa večji del tekme odigra 
dobro, zaradi izključitev pa tekmo izgu­
bi s 35:31. Razočaranje je očitno, Vlado 
Hrvatin pa najavi svoj odstop. Prvi do­
mači nastop je proti ekipi Sevnice. Za­
čnejo zelo vzpodbudno in vodijo 16:11, 
v nadaljevanju pa izgubijo »glavo« in te­
kmo. Gostje zmagajo z 25:24, najboljši 
pa je bil »domačin« Škrbič. Poraz odne­
se trenerja Hrvatina, novo ime je MIRO­
SLAV ŠOLAJA.

Sezona 2006/2007
Ekipo starejših dečkov Istrabenz plini s 
trenerjem Urošem Zavrtanikom.

Gostovanje v Sevnici je le delno uspešno, 
osvojena je točka, rezultat pa 28:28. Toč­
ka je prinesla nekaj miru, vendar je tekma 
proti Dobovi s porazom_31:27 vse pokva­
rila in odstopil je trener Šolaja. Pred derbi­
jem z Goričam ekipo prevzame UROŠ ZA­
VRTANIK. Težo derbija so bolje izkoristili 
gostje, v prvem delu so vodili že 17:10, v 
drugem delu pa Izolani z boljšo obram­
bo skoraj presenetijo in tesno izgubijo s 
31:33. Na gostovanju v Mariboru so Šta­
jerci z obrestmi vrnili za jesenski poraz.

Mladinska ekipa RD Istrabenz plini Izola - sezona 2006/2007 
Trener: Matjaž Muha (prvi z leve v srednji vrsti)

Sprememba je pozitivna in ekipa zmaga 
na gostovanju v Dobovi s 34:29. Na spo­
redu je večni derbi v Novi Gorici. Stari 
znanci, Šolaja je že vodil tudi Goričane, 
pričakuje se trdo tekmo. Dvomov je hi­
tro konec, domači hitro povedejo med­
tem pa Izolanom nič ne uspeva. Posle­
dica je poraz z 38:27. V petem kolu so 
po dolgem času v Izoli gostovali Mari­
borčani. Novinci v ligi se dobro upirajo 
in mladi Izolani tesno zmagajo s 31:30, 
najboljši pa je bil golman Slamnik. Tudi 
gostovanje v Gorišnici je napeto, ekipa 
Istrabenz plini pa vse preseneti in zma­
ga s 34:33.
Zmaga prinese nekaj miru, vsi se nade­
jajo zmage proti ekipi Hrastnika. Ven­
dar ne gre in gostje zmagajo s 27:25. 
Ekipo spremlja obilica nezgod in tudi 
gostovanje v Grosuplju je neuspešno, 
rezultat pa 39:31. V devetem kolu v 
Izoli gostuje ekipa Krke. Apetiti in vse 
ostalo je pri gostih veliko močnejše in 
poraz domačih je neizbežen, 23:31. Sle­
dilo je gostovanje pri bivšem prvoligašu 
Termu, rezultat pa visok poraz s 26:36. 
Zadnje jesensko kolo, v goste priha­
ja ekipa Radeč. Tudi tokrat so domači 
pričakovali zmago, vendar se stvari ne 
izidejo in gostje zmagajo s 37:26.
V prvem spomladanskem kolu v Izoli 
gostuje ekipa iz Krškega. Jesenski pro­
blemi so še prisotni in gostje z izkuše­
nim Šerbcem zmagajo s 35:25.

Maribor-Izola 43:23. Gostovanje Gorišnice 
Izolanom prinese prve spomladanske toč­
ke, rezultat je bil 39:34. Zmaga ne pomaga 
veliko, ekipa je še vedno na repu lestvice. 
Izolani odpotujejo v Hrastnik, poškodbe 
diktirajo sestavo ekipe, temu primeren je 
bil tudi poraz s 37:26. Gostovanje in zmaga 
nad ekipo Grosuplja bi lahko ekipo dvigni­
la proti sredini lestvice. Tekmo so začeli 
zelo dobro (15:11), v drugem delu pa vse 
zapravijo in Gregorčič v zadnjih sekundah 
tekme le izenači. Možnosti za obstanek 
še obstajajo, sledilo pa je gostovanje v 
Novem Mestu in nov poraz z 31:21. Tudi 
proti ekipi Terma ne gre in zabeležen je še 
domači poraz z 22:32. Zadnja tekma sezo­
ne v Radečah žal ne more več spremeniti 
pozicij na lestvici. Izolani visoko izgubijo 
s 42:29 in čakajo jih kvalifikacije za obsta­
nek v IB ligi. Nasprotnik je tretjeplasirana 
ekipa 2. lige,
Alples iz Žele­
znikov. Tekmo 
ekipi odigrata v 
Ljubljani, Izola­
ni pa z zmago 
29:23 vendarle 
potrdijo B ligaš­
ki status.

Ob 50 letnici je 
rokometni klub 
prejel občinsko 
priznanje.

P
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Dve hiši - dve zgodbi

Zgodba o hiši iz trikotnika: 
Mati korajža 21. stoletja
Naj večja še stoječa hiša v razvpitem trikotniku z imenom IPA8 ima naslov in 
hišno številko: Tomažičeva 12. To pa je tudi vse kar ima. Vse ostalo ne zasluži 
več imena hiša. In vendar tam živijo ljudje. Izolani, da ne bo pomote.
Zlata šteje komaj nekaj manj kot 60 
let, a se zdi starejša in kar nekoliko 
utrujena. Kako tudi ne, saj je bilo 
skoraj vsako leto, ki si ga je naložila 
na križ težko in utrujajoče. “Čez nekaj 
dni grem na operacijo srca, mi zaupa 
in pove, da se zdaj ne bori več zase 
ampak za otroke, ki si zaslužijo vsaj 
malo normalnega bivanja v toplem in 
varnem domu.”

Potem začne pripoved, ki je ni moč 
zapisovati. Človek lahko posluša in 
skuša dojeti, kako je nekaterim na 
tem svetu pač vse težje dosegljivo 
kot večini ljudem. Tako-le približno 
je šla njena pripoved, medtem ko je 
mlajša hči likala na hodniku in je 
snaha z vnukom čakala na svojem 
domu, da novinar odide, saj ni 
želela, da bi jo kdorkoli pomiloval 
zaradi hiše v katero se je priselila. 
Če sem prav razbral iz njenega 
slovenskega potnega lista je prišla 
iz Bosne, natančneje iz Jablanice v 
začetku sedemdesetih, in, če sem 
prav razumel, je še kot mlado dekle 
zanosila in rodila. Otroka, sina, so 
ji odvzeli takoj po porodu, ko je 
podpisala nekakšen papir, ki ga ni 
razumela. Še danes ne ve, kje in s 
kom živi.

Potem se je poročila in rodila sta 
se hči in sin. Takrat so stanovali v 
pritličju izolskega kulturnega doma 
kamor so se nasilno vselili. Nekaj 
let so bili tam, potem so se začeli 
premiki v stavbi, prišla je knjižnica 
in lepega dne so morali na cesto. 
Mož je umrl in ostala je sama z 
otrokoma, brez strehe nad glavo, 
dobesedno na cesti. „Spomnim se, 
da sem plenice prala kar v morju 
in jih potem izpirala pri spini na 
tržnici, zeblo nas je, živeli smo kot 
cigani a vendar pošteno in skušala 
sem biti skrbna mati. Kljub temu 
so mi otroka odvzeli in ju dali v 
rejo, a sem odšla k rejnikom in 
jim povedala, da sem se za otroka 
pripravljena boriti do konca. Oni in 
socialna so ocenili, da mislim resno 
in tako sem otroka dobila nazaj. 
Otroka že, stanovanja pa ne, čeprav 
sem takrat delala v Mali opremi

in v Hotelu Riviera, kot kuharica. 
Ko sem bila že povsem obupana 
mi je prijatelj, in teh sem k sreči, 
med Izolani imela vedno dovolj, 
posodil denar za odhod v Begrad. In 
tako sem se odpravila naravnost k 
Titu. Do njega nisem prišla, me je 
pa sprejel nek njegov uslužbenec, 
poslušal mojo zgodbo in mi dejal 
naj grem nazaj v Izolo in da bodo 
poskrbeli za nas. Ko sem prišla z 
avtobusom u Izolo so me na postaji 
že pričakali policaji in me spraševali 
kam in kako sem šla, čeprav so 
vse vedeli. Najprej so me zaslišali, 
potem pa odpeljali do Borke, ki mi je 
izročila ključe majhnega stanovanja 
v Tomažičevi ulici, kjer živimo še 
zdaj“
Vsaka vojna terja žrtve
Potem pripoveduje o tem, kako je 
poleti hodila na delo v Italijo, da 
je zaslužila za družino in kako je 
v Riminiju spoznala drugega moža 
s katerim še vedno živi, nekaj časa 
v Italiji, nekaj časa v Izoli. „Takrat 
je prišla tista prekleta vojna“ z jezo 
nadaljuje pripoved in pove, da so 
k njim v Izolo pribežali vsi njihovi 
iz Bosne. „Naenkrat smo bili kot 
pribežališče. Prišla sta oče in mati, 
brat in še nekaj sorodnikov, tako da 
sem se morala jaz odseliti v Rimini, 

saj v nekaj več kot 
30 kvadratnih 
metrih 
stanovanja 
nismo mogli 
živeti vsi."
Pa je bilo vojne 
konec in je 
dobila obvestilo, 
da ji bo občina 
stanovanje vzela, 
če bodo tam 
živeli izbeglice, 
ona pa v Italiji in 
je v dveh tednih 

morala svoje poslati nazaj v Bosno.

Oče je ob vrnitvi domov, ko je našel 
le ruševine domače hiše, po nekaj 
dneh umrl. Mati je k sreči ostala 
v Izoli malo dlje, a so na koncu 
vendarle vsi odšli in stanovanje 
je bilo spet „njihovo“. Pa je prišel 
Jazbinškov zakon in so sosedje 
kupili stanovanja v katerih so živeli, 
njim pa so rekli, da ga ni treba 
kupovati, ker bodo prej ali slej 
hišo porušili in bodo dobili drugo 
stanovanje. In tako stanovanja niso 
kupili, sosedje so svoja odprodali in 
se odselili drugam, tako da so ostali 
v hiši čisto sami.
Ker v eni sobi niso več vzdržali vsi 
skupaj so zasedli še sobo sosede, 
ki se je pred tem odselila, tako da 
so lahko imeli dve spalnici. O tem, 
da uporablja tudi sosedino sobo je 
obvestila stanovanjsko in tako so

ji pripravili najemno pogodbo po 
kateri imajo v najemu 67 kvadratnih 
metrov stanovanja.
„Na občini so nam govorili, da bomo 
dobili nadomestno stanovanje, saj 
je hiša za rušenje, toda stanovanja 
ni in ni bilo. Ponujali so nam 35 
kvadratnih metrov stanovanja v 
katerega naj bi se stlačili vsi skupaj, 
zato tega nismo sprejeli. Večjega 
pa nam niso dali, čeprav smo bili 
enkrat že pred vrati ustreznega 
stanovanja, pa so se ženske s 
Stavbenika izgovorile, da nimajo 
ključev in potem spet ni bilo nič. 
Menda zato, ker živim tudi v 
Riminiju. To je res, a sem vendarle 
v glavnem tukaj, kjer stalno živi moj 
sin, ki je zdaj še dobil otroka, tako 
da nas je tukaj kar šest, brez starejše 
hčerke, ki je tudi stalno pijavljena 
tukaj, čeprav dela v Italiji".

A njihovega križevega potu še ni 
konec. Občina je namreč zemljišče 
s hišo vred podala Marinvestu, ta 
jo je menda prodal Konstruktorju 
in občinski svet je že sprejel 
začetek postopkov za pozidavo 
tega območja. Prodajali so zemljo, 
prodali so hišo in prodali so ljudi. 
Menda jim je lastnik Marinvesta 
zabrusil, da on nima nič z 
reševanjem njihove socialne stiske 
in da bodo lastniki hišo podrli, ker 
jih obveznosti občine ne zanimajo. 
Da je hiša res le še za rušenje se 
vidi na vsakem metru, celo vhoda v 
stanovanje nimajo več, toda ljudje 
le niso zidovi in njihovo stisko bo 
nekako treba rešiti.
„Mati gre na težko srčno operacijo 
in vse to ji gotovo ne koristi“ pravi 
sin Peter, ki si v stanovanju ustvarja 
družino in videti je, da je počasi že 
sit tega dolgoletnega boja za streho 
nad glavo. „Naši niso nikoli kradli 
ali kako drugače kršili zakon, 
otroci so vzgojeni tako, da znajo 
poprijeti tudi za družinska dela in 
predvsem spoštujejo starše" pove 
Zlata, ko me, skupaj s soprogom, 
pospremita skozi majavi hodnik, 
preko porušenega praga v izolski 
vsakdan, (ur)

07. 07. 2007 na Šaredu

Neverjetno veliko opravka so imeli ne­
kateri na soboto sedmega sedmega 
2007. Tudi na Šaredu je bilo tako.

Cerkev svetega Jakoba na Šaredu je 
bila 07. junija kraj prav posebnega 
dogodka. Tam so namreč organizi­
rali prvi krst Šaredina v samostojni 
Sloveniji. Kot je znano so cerkvico 
do nekaj let nazaj obnavljali, daj pa

je doživela ta lep obred in za povrh 
še v tako nenavadnem dnevu. Krsti­
li so Eneja Marancina.
Sedmi julij je menda posebej uspe­
šen datum za poroke in tako je bilo 
tudi pri nas oziroma na Šaredu, kjer 
sta se poročila Vesna in Gregor Pr­
lek. Bilo je veselo in slavnostno, kot 
se za tak dan spodobi.

Suzana Černeka
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Zgodba o hiši s Punte: 
Kolumbija se ne da
Na območju svetilnika je dolga leta stala mala zidana hišica, ki se je v poletnem 
času spremenila v priljubljeno zatočišče tistih ljubiteljev sladoleda in kavice, ki 
jim ni do poležavanja na vročem soncu bližnje plaže.

Pred dobrimi tremi leti so se namreč 
začele priprave za preureditev 
omenjene kleti v prodajalno 
sladoleda. Pa so imeli načrtovalci 
precej težav pri tem, saj je klet 
enostavno prenizka, težave pa so 
tudi z zračenjem, ki naj bi se dogajalo 
zgolj skozi okna in vrata omenjene 
kleti, oziroma slaščičarne. Občina, 
oziroma koncesionar, vztrajata 
in kljub pripombam stanovalcev, 
Upravna enota Izola v ponovljenem 
postopku (potem ko je le ta pred 
tem zavrnila izdajo gradbenega 
dovoljenja) le razveseli Občino 
in koncesionarja ter najemnika 
nesojenih prostorov ter izda 
gradbeno dovoljenje za ureditev 
sezonske prodajalne sladoleda in 
slaščic. Lastnik porušene hišice z 
druge strani parka je namreč že 
pred tem z Občino Izola podpisal 
najemno pogodbo za poslovni 
prostor, ki ga pravzaprav še ni bilo.

I K J

Potem so prišle velike ambicije in 
veliki stroji ter zrušili kamnito hišico, 
sladoled in kava pa bi se morala 
preseliti v leseno hiško v bližini. Pa je 
prišla odločba inšpektorjev za gradnje, 
ustavila prenapihnjeno urejanje 
svetilnika in odstranila nadomestno 
stavbo. Takrat se je začel dolg boj za 
odškodnino v denarni ali drugačni 
obliki.

Podrobnosti bi znali povedati 
udeleženci tega dogo varj anja, vendar to 
ni predmet tega zapisa. Novinarja bolj 
zanima odnos oblasti do stanovalcev 
neke čisto druge hiše, na drugi strani 
območja svetilnika, tam nasproti 
stare ribarnice, natančneje v hiši na 
Velikem trgu 19. Ti z dogajanjem na 
drugem koncu punte zagotovo niso 
imeli nobene zveze, saj so imeli svojih 
težav dovolj. Sami imenujejo hišo kar 
Kolumbija. Malo zaradi brezvladja, 
malo pa zaradi njene zgodovine.
Ni bila običajna. Kar nekajkrat so v 
teh povojnih letih tja hiteli policisti, 
v kleti je bilo namreč dovolj vina, 
pa še kaj drugega se je našlo. Bila 
je tipična izolska hiša preprostih 
istrskih ljudi, ki jim ob stanovanjskem 
zakonu ni bilo dano, da bi ob nakupu 
stanovanja kupili še klet, ki so jo vsa 
dolga leta uporabljali in verjetno tudi 
zanjo plačevali najemnino. Eden od 
stanovalcev je s trmarjenjem le dosegel, 
da so mu prodali del kleti, drugi pa ne.
In tako so se začele prostorske težave
te male Kolumbije. ______________ ___________

Prišel je čas razprodaj
Poletne razprodaje so se začele. Po mnenju marsikaterega trgovca celo nekoliko 
prezgodaj, saj se poletje še ni niti dobro razgrelo pa že znižujejo cene blagu, ki 
ima poletni, sezonski značaj. Sicer pa so mnenja posameznih trgovcev med seboj 
zelo različna. Tisti največji seveda pravijo, da so razprodaje nekaj normalnega, 
gotovo tudi zato, ker pri svojih dobaviteljih takrat dosežejo večji rabat, kar manj­
šim trgovcem težko uspeva. Slišati pa je tudi oceno, da zato, ker pred začetkom 
razprodaj moratorija na popuste ni več, razprodaje niso več tako privlačne kot 
pred leti.

Še vedno pa je največ zanimanja za razprodaje prve tri dni, ko trgovci že 
lahko ocenijo ali bo znižanje cen doseglo svoj namen. Trgovinska zbornica 
na tokratnih razprodajah uveljavlja tudi novo pravilo, in sicer, naj razpro­
daje trajajo največ 14 dni. Takšen dogovor je sicer zavezujoč le za člane 
zbornice, drugi trgovci pa lahko razprodajo oblačil in obutve raztegnejo 
na tri tedne. Kako globoka bodo censka 
znižanja in koliko izdelkov bo na razpro- j 
daji, je odvisno od poslovne presoje tr- j 
govca, nasploh pa lahko rečemo, da so j 
cene znižane za od 30 do 50 odstotkov. [
Zanka letošnjih poletnih razprodaj je j 
ukinitev obveznega dvojnega označeva- j 
nja cen v evrih in tolarjih. Odločitev, ali i 
bodo cene v času razprodaj zapisane v 
obeh valutah, je tako prepuščena posa- ; 
meznemu trgovcu.

Vabim te,
na otvoritev samostojne fotografske razstave, 
ki bo v ponedeljek 16. julija 2007, ob 20. url 
v galeriji Manziolijeve palače v Izoli.

Sel cordialmente invitato,
all’ inaugurazione della mostra fotografica propria, che 
avra' luogo presso la galleria del palazzo Manzioli di 
Isola, lunedi’ 16 Luglio 2007 alle ore 20.00.

GrižoniČ Remigio

Iz njegovega dopisa so stanovalci 
izvedeli, da namerava tam imeti le 
prodajalno, ne pa tudi proizvodnjo 
slaščic, vendar so stanovalci takrat 
že zelo previdni in soglasja za 
izdajo gradbenega dovoljenja ne 
da pravzaprav nihče od bližnjih 
lastnikov stanovanj.
Ker je vztrajanje Občine, ki je 
reševala kar je zakuhala, obrodilo 
izdajo gradbenega dovoljenja, so se 
stanovalci pritožili na Ministrstvo 
za okolje in prostor, ki je prisluhnilo 
njihovim pripombam ter zahtevalo 
odpravo gradbenega dovoljenja. 
To se je tudi zgodilo in Upravna 
enota je zavrnila svoje, že izdano, 
dovoljenje, tukaj pa so se uradni 
postopki v glavnem nehali, saj je 
prihajal čas volitev in je oblast imela 
čisto druge opravke.
Ponovno se je zapletlo letos, ko so 
predstavniki koncesionarja očitno 
prepričali sami sebe, da je mogoče 
v kleti opraviti neka dela, ki bi jih 
lahko razumeli kot vzdrževalna. In 
so, skupaj z izvajalcem, enostavno 
vstopili v prostore, prišli so 
tovornjaki, delavci in začelo se 
je takoimenovano čiščenje kleti, 
ki pa je bilo vsem bolj podobno 
poglabljanju, saj so na tovornjake 
odvažali velike kamne iz kleti. 
Stanovalci takoj pokličejo policijo, 
ki ugotovi, da izvajalci nimajo 
nobenih papirjev, zato ti začasno 
prekinejo delo a se že naslednji dan 
vrnejo. Sledijo klici na inšpekcijo

za gradnje, na policijo, na občinsko 
inšpekcijo in redarstvo, vendar 
nikogar več ne zanima dogajanje 
v stari, spomeniško zaščiteni hiši 
na Velikem trgu 19. Po štirih dneh 
vendarle pride občinski inšpektor, 
ki odstrani enega od malih 
tovornjakov, ki so tam parkirali ves 
čas, ter komandir policijske postaje. 
Naslednji dan, v torek 10. julija, 
prideta istočasno inšpektor za 
gradnje in ena od komercialnih TV 
hiš. Skupaj ugotovijo, da investitor 
in izvajalec nimata nobenih 
dovoljenj za takšen poseg in dela se 
ustavijo.
Seveda bi lahko dogajanje pogledali 
z več plati. Dodali bi lahko še 
občinsko, ki bi gotovo razložila, 
da je občini veliko ceneje oddati 
poslovni prostor kot plačevati 
odškodnino za porušen objekt in 
izpad dohodka, lahko bi pogledali 
s strani koncesionarja, ki je gotovo 
dobil nalog naj te postopke izpelje 
do konca, ali pa s strani najemnika, 
ki je izgubil en prostor pa ne more 
dobiti drugega. Ampak, to je že 
stvar drugačnega zapisa. Tokrat 
smo dogajanje pogledali z očmi 
stanovalcev stare hiše in skušah 
pokazati, kako dolg in naporen 
je boj z občinskimi in državnimi 
mlini na veter. In predvsem smo 
ves čas pogrešali dialog v katerem 
bi vsi zainteresirani našli nek 
skupni dogovor s katerim bi tudi 
potem, če bi prostoru res dali 
drugo namembnost, lahko živeli 
drug z drugim. Sicer bo res postala 
Kolumbija, (ur)

«y>. " •

Mladinski svet se zdaj celo sestaja
V petek 29. junija so se sestali člani Mladinskega sveta Izola. Razpravljali so o pri­
dobljenih sredstvih na področju razpisa za mlade. Predstavniki društev so izkazali 
izredno zadovljstvo nad pridobljenimi sredstvi.
Bojan Dobnik predsednik KIŠD je posebej povdaril, da je občina Izola prvič podprla 
vse njihove projkete. Izrazil je zelo pozitivno mnenje o podpori občine na področju 
mladih. Na sestanku so tudi razpravljali o sodelovanju Mladinskega sveta z občino 
Izola, pri uresničitvi ribiškega praznika. Namreč člani MSI-ja pričakujejo, da bodo 
organizirali različne aktivnosti v obdobju praznika.
Večina članov je poudarila, da občina Izola nima nobenega prostora, v katrem se 
bi lahko mladi združevali. Člani so tudi razpravljali o nadaljni prihodnosti MSI-ja, 
o oživljanju zavoda KT1 in o stanju Mladinskega sveta. Razpravljali so tudi o pri­
hodnosti mladih v občini Izola.
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Slikarji so bili letos 
zelo ustvarjalni
Celodnevna prireditev 18. mednarodni 
slikarski ex-tempore, v organizaciji 
Centra za kulturo, šport in prireditve, 
je potekla v Izoli v nedeljo, 8. julija. 
Letošnji ex-tempore je v Izolo privabil 
kar 90 slikarjev iz cele Slovenije, 
hrvaške Istre in severne Italije. 
Prireditevje potekala po izolskih ulicah 
in sicer: Ljubljanski, Koprski, Verdijevi, 
Alietovi ulici ter na Manziolijevem trgu. 
Slikarska dela je ocenjevala tričlanska 
mednardona žirija v sestavi: Ksenija 
Makarovič Matevžič, arhitektka, 
keramičarka, članica OSLU,Ljubljana 
Matjaž Kocbek, slikar, Ljubljana, 
Marino Baldini, umet. zgod., likovni 
kritik, Poreč

Žirija je ocenjevala prinešena, stara 
dela ter tistega dne nastale slike 
ex-tempore. Novost pri nagradah 
je letos nova kategorija-nagrada za 
mladega slikarja do 28 let. Od 12. 
nagrad jih je mednarodna žirija 
podelila 11. Nagradi Grand prix 
ter 1. nagrada ex-tempore nista bili 
podeljeni. Namesto nagrade Grand 
prix je bila podeljena denarna 
nagrada. Podelitev nagrad je bila ob 
19.30 uri na Manziolijevem trgu. 
Nagrajenci letošnjega ex-tempore 
so:
A) Denarna nagrada v višini 500 
Eur, ki jo podeljuje Občina Izola 
dobitnik - Dušan Sterle, Kamnik 
za sliko ex tempore
- 3 75 Eurpodelj uje AdriaticSlovenica, 
Zavarovalna družba d.d. 
dobitnik - Adrijana Šuran, Poreč, 
Hrvaška
- 330 Eur podeljuje BUTAN PLIN 
d.d. Ljubljana: dobitnik - Darij 
Gregorič, Izola
- 320 Eur podeljuje Eco tim 
Corporation d.o.o. Koper: dobitnik - 
Marinka Kerstein, Šmartno v Rožni 
dolini

- 7-dnevni paket s polpenzionom 
za 2 osebi izven glavne turistične 
sezone nudi BELVEDERE d.o.o 
Izola: dobitnik - Martina Žerjal, 
Izola
- 5-dnevni paket s polpenzionom 
za 2 osebi izven glavne turistične 
sezone nudi HTP SIMONOV ZALIV 
D.D. Izola: dobitnik - Benjamin 
Žnidaršič, Postojna
za označeno prineseno sliko
- 500 Eur podeljuje PORTINO 
d.o.o. Izola: dobitnik - Dušan Sterle, 
Kamnik
- 420 Eur podeljuje PORTINO 
d.o.o. Izola: dobitnik - Elsa Delise, 
Trst, Italija
- 375 Eur podeljuje MAKRO 5 
GRADNJE d.o.o. Koper: dobitnik - 
Dušan Fabič, Izola
- 350 Eur podeljuje BRIK d.o.o. 
Koper: dobitnik - Klavdija Marušič, 
Trst, Italija
nagrada za najboljšega mladega 
slikarja (do 28 let):
- 400 Eur podeljuje PORSCHE INTER 
AUTO d.o.o. Porsche Koper: dobitnik - 
Marina Gruden, Nova Gorica

POZIV MLADIM LITERATOM
KIŠD razpisuje literarni natečaj (za pesniški, prozni in stripovski zbornik) 
Svoje prispevke: pesem (od 7 do 10 pesmi) ali krajšo zgodbo (do šest 
strani) ali strip (do 5 strani). Tema je svobodna.
Vaše prispevke pošljite do 1. avgusta 2007 na naslov: KIŠD, Cankarjev 
drevored 50, 6310 Izola, ali pa preko spletne pošte na literarni.zbornik@ 
gmail.com
Prvi v vsaki kategoriji dobi denarno nagrado v vrednosti 100 Eurov.
Več informacij na www.kisd.si ali pa pokličite na telefonske številke 051 
343 263 / 040 422 944 ali pa pišite po e-pošti
literarni. zbornik@gmail. com
Pozivamo vso mladino, da pošilja čim več prispevkov, ker samo na ta način 
bomo pokazali, da mladina skrbi za kulturo in se udejstvuje vanjo.

15.07.2007 KONGA VIBES (Malawi)
Otvoritveni koncert festivala. Nastopajo zmagovalci lanskega 
vseafriškega crossover music festivala.
Konga Vibes so dobili z zmago na lanskoletnem Music Crossroads festivalu 
izjemno priložnost, da svoje afriške ritme predstavijo evropskemu občinstvu. 
Mlada skupina iz Malawi j a prepeva o vsakdanjih tegobah življenja in odraščanja 
v tem predelu Afrike, te pripovedi pa zavija v glasbeno osnovo, ki se giblje med 
tradicionalnimi zvrstmi, kot so Beni, manganje, Vimbuza in Chitererathe.
Izjemna priložnost, da prisluhnemo ter zaplešemo na ritme, ki jih naša, s pop 
glasbo obdelana ušesa, komajda prepoznajo kot takšne.

16.07.2007 RUSSKAJA (Austria/Russia)
Etno ska, 11 članska skupina, sopotniki Gogol Bordelo.
Russkaja je skupina sedmih ruskih glasbenikov, ki živijo v Avstriji. Njihova glasba 
je kot skakajoči vihar z vzhoda, ki povleče za seboj vse, v kar se zaleti. Njihov 
mogočni ruski prizvok poslušalca neverjetno prevzame ter mu da občutek, da je 
privezan na Sputnika, napolnjenega z vodko. In ker je vodka seveda prerogativ 
na koncertih teh zabavljačev, proti koncu koncerta vsa dvorana že tekoče govori 
ruščino. Koncert namenjen plesu, zabavi, petju in še enkrat plesu.

17.07.2007 GUSTAFI (Istra)
Legendarna istrska zabavljaška skupina, prejemniki letošnjega Porina.
Gustale imamo lahko za skupino, ki je Istro postavila na alternativni glasbeni 
zemljevid. Nastali so že davnega leta 1980 v Vodnjanu, mestecu zraven Pule, in 
v le nekaj letih so opozorili nase v takratni bivši republiki. Igrali so v vseh glavnih 
mestih in klubih, na vseh večjih festivalih, celo na zagrabškem bienalu, s takrat 
mega popularnimi Laibach. Z leti so sicer eksperimentiranje nekoliko postavili na 
stranski tir in se posvetili domačemu okolju in tradiciji. Tako se je v devetdesetih 
skupina spremenila v istrsko ska/etno/cajun/blues atrakcijo. V tistih letih je 
skupino zapustil tudi Livio Morosin, znan po svojem avtorskem delu za Alena 
Vitasovica in seveda lastnem Livio Morosin Bandu. A okostje skupine je ostalo 
enako.
Pripravimo se lahko na večer prepojen s plesom in istrskim razposajenim vzdušjem. 
No, Istra na nekoliko drugačen način.

18.07.2007 THE GREAT BERTH0LINIS (Madžarska)
Desetčlanska skupina s sodobno glasbo, ki ima za osnovo glasbo 30-tih let 
prejšnjega stoletja.
Zgodovinsko je jasno, da dinastija klana umetnikov Bertholini izhaja iz majhne 
madžarske vasice Àtànly. A to je že pretekla zgodovina. Ta družina umetnikov je 
več generacij romala po Evropi in iz dneva v dan iskala način, da kljubuje lakoti. 
Pri tem je bilo prisotnih seveda kopica posebnih in manj posebnih zvijač. In 
očitno je uspela ta dinastija nekako preživeti, preko dveh in več svetovnih vojn, 
do današnjih dni. Sedaj pa so znani predvsem kot The Great Bartholinis, klan 
glasbenikov, umetnikov, ki nakazuje, da je včasih čas le pot, ki te počasi a vztrajno 
pripelje do cilja. In lahko mirno povemo, da se je po vsem tem času končno začela 
Zlata doba Bertholinijev.

19.07.2007 TBF (Hrvaška)
Največja hrvaška koncertna atrakcija, med hip hopom in Blaškovičem.
TBF, oziroma The Beat Fleet so kult v Splitu. Skupina, ustanovljena daljnega 1990, 
ko so še golobradi člani začenjali spajati sample in rime, je leta 1997 izdala prvenec 
Ping Pong in postavila nove mejnike hrvaški hip-hop produkciji. Je skupina, ki rada 
pogleda preko roba tega sicer ozko opredeljenega žanra, in se s svojim zvokovnim 
in aranžerskim eksperimentiranjem zavestno oddaljuje od nakladaškega rimanja 
na toge podlage. In glede na to, kako zveni zadnji album Maxon Universal, lahko 
zatrdimo, da je razvojna nit skupine vsekakor obrnjena v pravo smer. “Prava” 
skupina skrbi za etno/reggae/jungle osnove, medtem ko MC-jevski del poglablja 
svoj pogled v vse možne družbeno/socialne probleme, ki pestijo naše sosede.

Prizorišče: KAMRO (Trg pri vratih)
vstop prost
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WM galerija INSULA SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03
Kino Odeon

ob 19.00 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory Režija: Josh Gordon in Will Speck 
Igrajo: Will Farrell, Jon Beder, Will Arnett, Amy Poehler, Jenna Fischer / Umetnostna drsalca 
Chazz in Jimmy sta velika rivala, njuna tekmovalnost pa doseže vrhunec na olimpijskih igrah, 
kjer si morata deliti prvo mesto, čemur neizogibno sledi pretep. Disciplinska komisija jima za vse 
življenje prepove drsati med posamezniki. Tri leta kasneje se nekdanja sovražnika zopet srečata in 
po spletu nenavadnih okoliščin odločita, da bosta znova stopila na drsalke, vendar morata zaradi 
kazni to storiti kot prvi moško-moški drsalni par v zgodovini tega športa..

ob 21.00 Življenje drugih - Režija: Florian Henckel von Donnersmarck 
Igrajo: Martina Gedeck, Ulrich Muhe, Sebastian Koch, Ulrich Tukur, Thomas Thieme, Hans-Uwe Bauer idr. /Le 
pet let pred padcem berlinskega zidu spremljamo zadnje vzdihljaje represivnega sistema v Vzhodni Nemčiji, 
kjer nihče ni varen pred zloglasno obveščevalno policijo Stasi. Komisar Wiesler dobi navodilo, naj prične 
prisluškovati znanemu gledališkemu režiserju in njegovi spremljevalki, a počasi odkrije, da pravi vzrok za 
nadzorovanje tiči povsem drugod. Vpogled v drobne življenjske radosti in strahove drugih ljudi na glavo obrne 
tudi njegovo lastno razmišljanje._________________________________________________________________

Petek, 13. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory Režija: Josh Gordon in Will Speck 
ob 21.00 Življenje drugih - Režija: Florian Henckel von Donnersmarck

Sobota, 14. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Življenje drugih - Režija: Florian Henckel von Donnersmarck 
ob 21.30 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory Režija: Josh Gordon in Will Speck

Nedelja, 15. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory Režija: Josh Gordon in Will Speck 
ob 21.00 GOYEVE PRIKAZNI - Goya’s Ghosts Režija: Miloš Forman 

Igrajo: Stellan Skarsgard, Natalie Portman, Javier Bardem / V drami Miloša Formana, ki je 
ustvaril tudi mojstrovine Let nad kukavičjim gnezdom, Amadeus in Ljudstvo proti Larryju Flintu, 
spoznamo življenje slavnega slikarja Goye, ki se konec 18. stoletja znajde v primežu zlovešče 
španske inkvizicije. Ko zaprejo Goyevo prijateljico Ines, se slikar obrne na duhovnika Lorenza, 
a ta zlorabi prijateljevo zaupanje, Ines pa izgine v zaporih inkvizicije. Po Napoleonovi osvojitvi 
Španije se Goya znova sreča z duhovi preteklosti, zaradi katerih je postal gluh in zagrenjen čudak, 
a se kljub vsemu odloči pomagati strti Ines. _______________________________________________

Ponedeljek, 16. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory Režija: Josh Gordon in Will Speck 
ob 21.00 GOYEVE PRIKAZNI - Goya’s Ghosts Režija: Miloš Forman

Torek, 17. julij 2007

20 let GALERIJE INSULA
Galeriji Sqart« Koper
razstava »grafične sekcije«

Galerija Insula Ma
Boris Benčič, Viktor Birsa, 
Luciano Kleva, Ljerka Kovač, 
Bojan Štokelj, Jože Pohlen, 
Arelena Beba Zakonjšek

Galerija Gasspar v Piranu
razstava članov DEU Insula (2. del)

Pretorska palača v Kopru
razstava članov DEU Insula (3. del)

14. PRIMORSKI POLETNI FESTIVAL 2007
Petek. 13. 7. 2007, 21.30, Koper , dvorišče Univerze

Produkcija PPF in SSG Trst
J.B.P. Moliere: Namišljeni bolnik, režija, Janusz Kiča 
premiera (ponovitve: 14., 15. in 17.7.)

Ponedeljek, 16. 7,2007, 21.30, Avditorij Portorož
Compania Antonio Gades: Carmen, plesna predstava

Od srede, 11. julija, do sobote 14. julija, se na LONKI odvija festival folklore

IZOLAFOLK
( v sodelovanju z MIF-om iz, Pirana) 

četrtek, 12. julija ob 21.00 Folklorna skupina VESELIE ( Bolgarija ) 
Petek, 13. julija ob 21.00 Folklorna skupina IZMIR YOREM ( Turčija ) 
Sobota, 14. julija ob 21.00 FS AKRITES ( Seres, Grčija ) in

FS SANTA GORIZIA ( Furlanija, Italija ) 
Ogled prireditev je brezplačen

Kino Odeon
ob 19.00 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory Režija: Josh Gordon in Will Speck 

ob 21.00 GOYEVE PRIKAZNI - Goya’s Ghosts Režija: Miloš Forman

Sreda, 18. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 GOYEVE PRIKAZNI - Goya’s Ghosts Režija: Miloš Forman 
ob 21.00 TAXIDERMIA - Taxidermia Režija in režija: Gyorgy Pàlfi 

Igrajo: Czene Csaba, Piroska Molnàr, Marc Bischoff, Gàbor Màté, ... / Taksidermija je zgodba o 
treh moških različnih generacij, o dedku, očetu in sinu, ki jih povezujejo ponavljajoči se motivi. 
Dedek, ordonanc med drugo svetovno vojno, živi v svojem domišljijskem svetu. Hrepeni po 
ljubezni. Oče je uspešen hitri jedec slaščic v povojnem času. Vnuk gači živali. Njegovo hrepenenje 
je nekaj mogočnejšega - nesmrtnost. Z nagačenjem svojega telesa želi ustvariti največjo umetnino 
vseh časov.

Četrtek, 19. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 AVTOŠTOPER - The Hitcher Režija: Dave Myers 
Igrajo: Sean Bean, Sophia Bush, Zachary Knighton, Kyle Davis /V filmu producentov Teksaškega 
pokola z motorko in Amityville: Hiša groze spoznamo mladi par, ki se odpravlja na počitnice. Jim 
in Grace med vožnjo po ameriških prostranstvih srečata avtostoparja Ryderja, ki jima prične streči 
po življenju. Na begu si po spletu nesrečnih okoliščin na glavo nakopljeta tudi srd lokalne policije, 
a kamorkoli se skušata skriti, naletita le na nove Ryderjeve žrtve, saj očitno nič ne more ustaviti 
psihopatskega morilca na krvoločnem pohodu.

ob 21.00 TAXIDERMIA - Taxidermia Režija in režija: Gyorgy Pàlfi

Mestna knjižnica Izola
obvešča obiskovalce knjižnice, da je s 1.julijem pričel veljati poletni urnik.

Knjižnica bo odprta v času od 1.7 do 31.8.2007 :
Torek, Sreda, Petek od 8.00 do 15.00 ure
Ponedeljek, Četrtek od 8.00 do 12.00 ure in od 18.00 do 20.00 ure.

Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

Urnik odprtosti knjižnice velja tudi za Borzo znanja in Središče za 
samostojno učenje.

JEFF (Jazz Etno Funky Festival) 2007
staro mestno jedro Kopra

11.7. - ERIK MARENČE QUARTET (predskupina: Jelena Pešič, Mateja Urbanč - prečna flavta in klavir)
25.7. - GWEN HUGHES + EMASHIE (Festiko) (Dva velika banda, na Titovem trgu-JEFF NA FESTIKO)

Razstava GENIUS LOCHERÀ 2006

^Trajanjgrazstave: 30:6. - 9. 9. 2007

G 3 le rij 3 Alga / Kristanov trgi

18. MEDNARODNI 
SLIKARSKI 
EX-TEMPORE izoia 2007

V počastitev 100-letnice rojstva umetnika
Lojzeta
Spacala

razstave mozaikov, tapiserij in 
likovne ladijske opreme

Galerija Loža Koper /
Mestna galerija Piran /

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
vas prisrčno vabi na ogled slikarske razstave

Moje palete - moji travniki - moji cvetoči travniki...
akademske slikarke Martine Žerjal, 
in na ogled

Razstave ključev, zapahov, kljuk ...
Več kot sto kosov različno starih predmetov iz zbirke zbiratelja Janeza Janežiča! 
Razstava bo odprta čez poletje v kotičku ustvarjalnosti v Mestni knjižnici Izola, vsak dan 
v času odprtosti knjižnice.
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Šola ribolova za mlade Kje je meja tolerance 
člane MRK Menola in brezbrižnosti
Mladi Menolaši so po zaključku šol­
skega leta tudi letos odšli v poletno 
šolo ribolova.Tokrat so v klubu Me­
nola mentorji izbrali avtokamp lu­
natica, ki leži na vhodu v Raški ka­
nal. V prostrani laguni, ki jo objema 
kamp s svojim gostim rastjem je pri­
vezanih veliko število čolnov in bar­
čic. V tej mirni od vetrov zaščiteni

VID ČRNIGOJ, 11 let - letošnji državni 
prvak do 13 let.
Tu sem prvič in sem zelo zadovoljen , 
posebej s hrano. Z Zabukovcem sva lo­
vila z obale in sem ulovil veliko salpo. 
Staršev ne pogrešam, da mi težijo še tu. 
Zadnji dan tabora je Vid 
ulovil na plaži hobotnico ki je tehtala 
kar 5,5 kilogramov. Bravo VID.

skoraj okrogli laguni se nahaja tudi 
pomol za privez ribiških ladij. Tudi 
naše ribiške ladje so se občasno pri­
vezale tu, ko je v Kvarnerju besnelo 
neurje. V prijetni senci primorskega 
hrasta so mladi Menolaši postavili 
svoje šotore in pripravili vse potreb­
no za ribolov. Na zunanjem delu 
Raškega kanala, kjer je že Kvarner 
in se obala strmo spušča v morsko 
globino, ni bilo večjega potega - beri 
ribe, in se je lovilo tudi v samem 
Raškem kanalu. Tudi tu je bilo malo 
ribe, a vsaj bila je in prijemov je bilo 
kar nekaj. Mlade ribiče sem našel v 
samem izlivu reke Raše v istoimen­
skem kanalu ko so skupaj z mentor­
ji lovili brancine. Reka Raša ima v 
svojih vodah obilico kvalitetne ribe. 
Tu so brancini, orade, spari, ciplji, 
jegulje in celo ugorji domujejo v 
njenih razvejanih strugah. Pravi raj 
za ribiče. A glede na klimatske spre­
membe. ki smo jim priča v današ­
njem času, se je tudi na vzhodnem 
akvatoriju Istre nekaj spremenilo, 
oziroma se spreminja. Stara pravi­
la ne držijo več in vse pogosteje se 
ulovijo primerki rib ki ne sodijo v ta 
akvatorij. Ko so tako lovili brancina 
sem mlade Menolaše povprašal kaj 
so zanimivega doživeli ali ulovili v 
letošnji sedemdnevni šoli ribolova. 
Povedali so mi sledeče:

ANEJ KRIVEC 10 let
Najbolj mije bilo všeč predlani, ko sva z 
očetom ponoči lovila rakovice. V Osorju 
jih je bilo kar nekaj, tu pa jih ni. .Naj­
bolj mi je bilo zabavno ko smo se vozili 
s pedalinom, ki se je kar naenkrat začel 
potapljati.
TOMAŽ KRAPEŽ-JORGENSEN 14 let
Da se udeležim poletne šole ribolova 
je nagrada za uspešno končano šolsko 
leto. Najbolj mi je všeč ulov orad , ki 
sem jih tu ulovil. Obiskala sta me tudi 
starša ki kolesarita , saj tako najbolje 
spoznata kraj kjer se nahajamo.
LUKA MASLO 19 let 
Glede na lanskoletni tabor na Rabu je 
letos znatno bolje. Letos smo lovili na 
ustju reke Raše, kjer mrgoli brancinov, 
a jih je izredno težko ujeti. Ta reka me 
je kar prevzela.
NIK KOCJANČIČ, 13 let, letošnji državni 
prvak, mlajši mladinec do 16 let.
Zal je letos malo ulovljenih rib. Sem 
pa edini, ki je ulovil velikega brancina. 
Spremlja me oče , ki je poleg Zvoneta 
Grgureviča tudi moj mentor.
MARŠIČ MATIJA 17 let 
S Tomažem greva zelo zgodaj na ska­
le, kjer je tudi do trideset in več metrov 
globoko. Rib je malo in te niso tiste, ki 
bi jih rada ulovila.
TOMAŽ KOFALT, 17 let 
Znimivo dogajanje v laguni. Videl sem 

kako je lica ulovila in 
požrla iglico. To se ne 
doživi vsak dan . Ribe so 
a so zaradi turistov zelo 
plašne. Hrana in vzdušje 
v kampu, vse vredu.

Naše mlade ribiče so 
tudi letos spremljali 
mentorji :, ZVONIMIR 
GRGUROVIČ, IZTOK KO­
CJANČIČ, VOJKO ŠKRLJ, 
FRANC ZABUKOVEC, 
pomagali sta še ANDRE­
JA KRIVEC in ESTER 
RAJH.
zapisal Edvard Marinšek

Umirjanje prometa z umikanjem 
takoimenovanih ležečih policajev 
ni bilo dovolj učinkovito. To zdaj 
že lahko zagotovijo vsi, ki živijo ali 
delajo ob Sončnem nabrežju. 
Problem seveda niso normalni 
vozniki, ki so vozili počasi pred 
hitrostnimi ovirami in vozijo počasi 
tudi zdaj. Problem so še vedno isti

nevestni, brezobzirni vozniki, ki 
izkoriščajo možnost divjanja skozi 
umetne šikane in tako spravljajo v 
nevarnost pešce in natakarje, ki so 
prepričani, da imajo prednost pred 
avtomobili.
Zdaj je povsem jasno, da brez 
fizičnih ovir ne bo šlo, razen, če 
bodo odgovorni storili tisto, kar bi 
morali storiti že zdavnaj pa se za 
kaj takega enostavno ne odločijo. V 
mislih imamo seveda ostro kontrolo 
in sankcije, ki bi dobro udarile 
po žepu in po vozniških tiste, 
ki zavestno kršijo vse predpise. 
Toda, tisti ki imajo to pristojnost se 
izgovarjajo, da ne morejo opravljati 
meritev hitrosti pri tako nizko 
postavljeni omejitvi, problem pa 
naj bi menda bil v tem, ker bi morah 
kaznovati kakšnega domačina, ki 
bi za nekaj kilometrov prekoračil 
dovoljenih 10 kilometrov na uro. 
In tako so našli pravi izgovor, da ne 
kaznujejo nikogar. “Saj se nimamo 
kam skriti in ko bi merili ne bi divjal 
nihče” pravijo včasih in verjetno 
imajo celo prav. Toda, brez njihove 
prisotnosti in nekaj vzorčnih 
kaznovanj prenapetežev bomo pač 
spet dopustili, da bo ulica močnejša 
od zakona, (ur)

PREVENTIVA:
Iz »ocvirkov« na sosednji strani je 
pozoren bralec ugotovil večkratno 
nesamozaščitno ravnanje
posameznikov, ki je imelo za 
posledico tatvino denarja večje 
vrednosti in tehničnih predmetov.

ŠE ENKRAT NAJ VELJA 
OPOZORILO:

Vsem obiskovalcem plaž 
svetujemo, da s seboj na 
plažo ne prinašajo vrednejše 
predmete, še manj pa večje 
vsote denarja. Če pa s seboj 
že prinesejo kaj vrednejšega, 

pa naj v bližini ležalnikov ali brisač 
ostane vsaj eden buden in pozoren 
in popazi na premete medtem, 
ko so ostali v vodi. Še bolje pa je, 
da obiskovalci vrednejše stvari 
shranijo v sefe na plažah, kjer te 
sefe že imajo.
V vozilih na vidmen mestu ne 
puščajte predmete in torbice, ki kar 
»same vabijo« nepridiprave, da se 
z njimi postrežejo. Še posebej pa 
nam je nerazumljivo, da se vozilo 
uporablja kot hranilnik z večjo 
vsoto denarja.
Vsem lastnikom stanovanj in 
individualnih gradenj svetujemo, da 
pred odhodom na dopust poskrbijo 
za optimalno varnost. Zunanji videz 
lahko več krat kaže na odsotnost 
lastnikov, zato svetujemo vsem, da 
si s pomočjo sosedov oz. sorodnikov 
zagotovijo dnevno praznjenje 
poštnih nabiralnikov, po potrebi 
naj v nočnem času gori v objektu 
kakšna luč, dnevno naj se opravi 
pregled vseh oken in vrat, v veliko 
pomoč pa so tudi alarmne naprave, 
na katere naj bo nepridiprav 
predhodno tudi obveščen.
Policisti PP Izola.

Di sera, quando il delo e’ stellato 
guardiamo in su’,
la stella piu' luminosa, quella sei tu’,
che ci ricorda sempre
che sei ancora nella nostra mente.

IN MEMORIAM 
A

MARIA BOLOGNA 
(11.07.03 - 11.07.07)

Gli anni passano e ne son trascorsi ben 4 dal giorno che ci hai lasciato.
Il ricordo in noi rimane sempre presente .

Ringraziamo tutti coloro che non ti hanno dimenticata e ti portano fiori e 
candele all’ultima dimora.

Ti ricordano con tanto amore:
le figlie Uci ed Anita, generi Luciano e Giancarlo, tutti i nipoti e pronipoti. 

Isola, Torino, 6.07.2007
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KRIMINALNE

Pa prav tam sta morala bit ...
Policista sta v Simonovem zalivu 
opazila voznika OA, ki je trčil v tam 
parkirano vozilo, nato pa nemudo­
ma odpeljal s kraja v smeri Kort. 
Ustavljen je bil na Južni cesti. Pre­
izkus alkoholiziranosti je pokazal 
0.56 mg alkohola v litru izdihanega 
zraka. Srečal se bo z okrajnim sod­
nikom oziroma sodnico.

Vseh bolezni se ne pozdravi
Občan je poklical na OKC in nazna­
nil, da je šel na zdravniški pregled v 
ZD Izola. Pred vstopom v ambulan­
to, je v čakalnici na obešalnik obesil 
PVC vrečko v kateri je imel denar­
nico z osebnimi dokumenti in GSM 
Nokia. Ob vrnitvi iz ambulante je 
ugotovil, da so predmeti izginili z 
NN storilcem. Oškodovan je za pri­
bližno 200 evrov.

Globa za napake
Zaradi nepravilnosti pri izvajanju 
gradbenih del je prišlo do spora 
med lastnikom poslovnih prostorov 
in delovodjo izvajalcev del. Delovo­
dja izvajalca del je lastniku prosto­
rov zaradi opozarjanja na napake 
pri delu izrekel resno grožnjo in ga 
žalil. Globa 250 evrov.

Groziti ni zdravo
Zaradi groženj zoper življenje in 
telo, so v družinskem sporu posre­
dovali policisti, ki so štiriindvajse­
tletnemu partnerju izrekli globo, 
spisali odredbo o prepovedi pribli­
ževanja in o tem obvestili preisko­
valno sodnico, da odredi nadaljnje 
ukrepe.

Pobegla kolesa z motorjem
S strani občanov smo bili obveščeni 
o treh različnih lokacijah, kjer naj 
bi se nahajala zapuščena ali kako 
drugače puščena kolesa z motorji. 
Ugotovljeno da sta bili dve ukrade­
ni v začetku leta na območju Izole, 
eno pa v mesecu Juniju, v Trstu. Za 
v Izoli odtujene so storilci znani, za 
tržaškega pa žal ne.

Hotelski tat že dela
Neznani storilec je na nepojasnjen 
način vstopil v sobo hotelskega 
objekta in Belgijskemu državljanu 
ukradel digitalni fotoaparat in ka­
mero - oboje znamke Sonny . Mate­
rialna škoda znaša približno 1.200 
evrov.

Energetska kriza je že tukaj
Nemalo je bil presenečen lastnik 
dveh tovornih vozil, ki jih ima čez 
noč parkirana na parkirišču Jagodju. 
Ko je zjutraj z drugim voznikom pri­
šel na parkirišče in se odpravljal na 
pot, sta oba ugotovila, da v rezervo­
arjih ni goriva. Neznani storilec je 
ponoči iz rezervoarjev omenjenih 
dveh vozil iztočil in ukradel približ­
no 550 1 nafte.

Energetska kriza II.
Voznik črne Alfe (reg. območje KP) 
je natočil za 30 evrov goriva in se iz 
bencinskega servisa odpeljal v sme­
ri doma, ne da bi račun poravnal.

Pustil jih je na parkirišču
Stanovalec iz Livad je naznanil, da 
je imel čez noč na parkirišču v Liva­
dah parkiran kombi in da so v kom­
bi vlomili. Policisti na kraju ugoto­
vijo, da je neznani storilec v ome­
njeno vozilo vlomil in ukradel večjo 
vsoto denarja, torbico z dokumenti 
lastnika in njegove žene, bančne 
kartice itd. Lastnika je oškodoval 
za približno 2.000 evrov.

Colpo grosso
Zelo vesel je bil tudi zmikavt, ki je 
na plaži Simonov zaliv ukradel tor­
bico gostji iz Ljubljane. V torbici, 
ki jo je ukradel izpod ležalnika je 
poleg dokumentov in GSM telefona 
našel še 4.000 (štiri tisoč) evrov go­
tovine.

Kar znašal seje nad njo
Na policijsko postajo je prišla žen­
ska in prijavila, da jo je mož pod 
vplivom alkohola zmerjal, vlekel 
za lase in se tudi sicer nasilno vedel 
do nje. Po opravljenih razgovorih in 
zbranih obvestilih je bil obveščen 
Okrožni državni tožilec s kazensko 
ovadbo za kaznivo dejanje nasilniš­
tva.

Pa kaj vam je, ljudje...
Policisti so se odzvali na klic občan­
ke, da jo mož pod vplivom alkoho­
la doma maltretira. Na naslovu so 
ugotovili, da je partner doma svojo 
partnerico žalil, ji grozil in se tudi 
po ukazu policistov, da preneha s 
kršitvijo ni umiril. Umiril ga je pro­
stor za pridržanje na PP v Kopru. 
Seveda se tudi finančni »injekciji« 
(625.94 evrov) ni izognil.

Dolenci imajo 0.5 vedno v krvi.
Nekaj pred polnočjo je 113 poklical 
eden od voznikov in povedal, da od 
Izole proti Portorožu močno vijuga 
R- Clio, ljubljanske registracije. Po­
licisti so na Valeti ustavili ves pro­
met v smeri proti Strunjanu, saj je 
obstajala verjetnost, da bo prišlo do 
čelnega trčenja, zaradi vijugajoče 
vožnje. Policisti so vozilu kmalu za­
tem tudi ustavili in ugotovili, da je 
25-letna Ribničanka vozila pod vpli­
vom alkohola. Alkotest je namreč 
pokazal kar 0.67 mg/l alkohola v 
izdihanem zraku.

Ljubljančani niso boljši
Ob dveh po polnoči pa je med Izolo 
in Koprom vijugal BMW, prav tako 
ljubljanske registracije. Tudi o tem ne­
varnem vozniku so nas obvestili drugi 
vozniki. 24-letni voznik, doma iz Lju­
bljane je bil kmalu zatem ustavljen v 
Kopru. Alkotest mu je pokazal 0.71 mg 
alkohola na liter izidihanega zraka.

Statistika
V tem tednu so policisti obravnavali 
štiri poškodovanja tuje stvari, devet 
poškodb vozil na parkirišču, štiri 
kršitve JRM - prepiri, hrup z glasbo 
(izdani plačilni nalogi), tri promet­
ne nesreče I. kategorije (poškodova­
na pločevina), tri kršitve povezane s 
hrupom ter obilo zadev po izgublje­
nih in najdenih predmetih.

ALKO LESTVICA:
0.40; 0.56; 0.81; en voznik je pre­
izkus alkoholiziranosti odklonil.

MALI OGLASI

Nepremičnine

- Trisobno stanovanje v Salari 
Prodam, tel.: 040 810 753
- Hišo v Kubedu prodam, tel.: 040 
810 753
- Sobo oddam študentoma -
nekadilcema. Informacije: 051
672 160
- Najamem majhno hišico na vasi. 
Tel.: 031 563 627
- V Izoli ali okolici najamem 
garsonjero za daljše obdobje, tel 
040 701 108
- Zamenjam enosobno stanovanje 
(40 m2) Ljubljana - Vič, za enako 
ali garsonjero v Izoli. Tel.: 051 341 
727
- Kupim garažo v Izoli. Tel. 041 
488 346

Uslužbenka srednjih let išče v 
Izoli ali njeni okolici skromno 
garsonjero ali enosobno 
stanovanje za daljši čas. Tel.: 
031/598 633

Vozila

- Prodam OA Fiat Tempra 1.6 SX. 
Inf.: 040 523 010
- Ugodno prodam Clio 1.2 expression 
letnik dec.2001 s prvo registracijo 
jan.2002. Avto je kovinsko 
modre barve, ima tri vrata in 81.300 
km ter ni bil nikoli karamboliran. 
Nima le klime in meglenk. Cena 
4.250 Eur oz. po dogovoru. Le 
resni interesenti pokličite na tel. 
040-805-845.
- Motor “chopper” Kimko 125, 
prevoženih 15.000 km, zelo dobro 
ohranjen, nove pnevmatike, črne 
barve, prodam za 1.000 Eur. Ogled 
je možen v Izoli po dogovoru. 
Informacije: 041 584 056
- Avtomobil Nexsija, letnik 96, 
v dobrem stanju nujno prodam. 
Cena po dogovoru. Prodam tudi 
voziček za novorojenčke. Cena po 
dogovoru, tel.031 232 643
- Avto Hyundai Pony za rezervne 
dele prodam 031 461 077
- Kupim rabljeni avto (Peugeot 
206). Tel 05 641 34 O80

Delo

- Ponujam delo v srežbi in pomoč 
v pizzeriji za daljše obdobje. 041 
827 039
- Bife Sonček v Ljubljanski ulici 
išče natakarico. Delo v eni izmeni, 
tel.: 040 888 518
- Pizzeria na obali zaposli 
izkušenega picopeka. Tel.: 041 
566 751
- Pomoč v hiši in okoli nje iščem, 
tel. 031 599 650
-Nudim inštrukcije matematike za 
osnovne in srednje šole Gsm: 041 
287 425

- Picerija Gušt išče kandidate-ke 
za dostavo hrane. Pogoj: vozniško 
dovoljenje najmanj 5 let. Ponuja­
mo dinamično delovno okolje in 
stimulativno plačilo. Prijave na 
tel. 031 292 400

Inštruiram slovenščino, 
italijanščino in angleščino na vseh 
stopnjah. Tel.: 040 245 683
- Nudim pomoč in varstvo 
otrokom, tudi takšnim s posebnimi 
potrebami. Pokličite na GSM 041 
856 855
- Starejšim nudim pomoč na domu 
Tel.: 041 233 451
- Za skromno nadomestilo nudim 
pomoč pri čiščenju in pomoč 
starejšim ljudem pri vsakdanjih 
opravilih. Tel.: 051 251 211
Starejšim obolelim ter drugim , 

nudim pomoč in oskrbo Tel 040 
701 108

Razno

- Kuhinjo, 6,30 tekočih m (spodnje 
in zgornje omarice, vitrina, povezo­
valne police s 6 reflektorji, korito), 
lesena v kombinaciji naravne, bele 
in črne barve, odlično ohranjeno, 
zelo ugodno prodam (500 Eur). 
Po želji lahko prodam poceni sku­
paj z vsemi gospodinjskimi apara­
ti (vgradni hladilnik Candy 225 1, 
pečica Elektrolux, steklokeramična 
plin. kuhalna plošča Gorenje, mali 
zamrzovalnik Gorenje), ali po po­
trebi s posameznim aparatom. Ko­
per center. Inf. 040 218 476, 041 
692 363.
- KOZLIČKE iz EKOLOŠKE REJE 
PRODAM, tel 040 342 200
- UGODNO PRODAM kotno sedež­
no garnituro:trosed z izvlečnim 
dvojnim ležiščem, kot, dvosed s 
predalom za shranjevanje ter fotelj 
ter regalno sestavljivo pohištvo za 
dnevno sobo. Pokličite: 041 644 
287
- Prodam čisto nov mobitel mobi čuk
SAGEM, za 85 evrov. Inf: 031 203 782. 
-Prodam: kontakt gsm: 031381759; 
2x rolerji roces št. 39/37 za 45 eur 
; tiskalnik hp deskjet 670c za 30 
eur ; kolo Mistral rdeče primerno 
za otroke do 12 let polno vzmete­
no za 150 eur; kolo Mistral srebrne 
barve za otroke do 12 let sprednji 
mortizer za 150 Eur
- Prodamo nov lesen čoln, dolžine 
4,85 m z izvenkrmnim motorjem 
in opremo. Cena po dogovoru, tel 
6414 404 ali 031 885 426
- Voziček Chicco, moder karo z 
ravno strehico prodam (10 EUR); 
Dvopostelno posteljo 160xl90cm, 
masiva bukev, brez visokih 
stranic, razstavljena prodam za 
100 EUR; Chicco stolček, na štirih 
kolesih, moder karo, mizica, nagib 
stolčka tri variante, nastavljiva 
višina, prvi lastnik, lepo ohranjen 
za 40 EUR; Montainbike skoraj 
nov za otroka do velikosti 160 cm 
metalne barve za 60 EUR; Novo 
WC školko Dolomite prodam za 
10 EUR. tel 031 505 237
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Občinski praznik tokrat brez sardelic

Tokratni občinski praztnik je bil morda manj populističen kot smo jih bili vajeni, ni bilo 
sardelic niti frajtonarce, vseeno pa je bilo slovesno in razgibano pa tudi veselo. Že osrednja 
proslava na Manziolijevem trgu je presenetila z intervjujem namesto z govorom župana, po­
delili so dve nagradi in nismo dobili nobenega novega ambasadorja Izole. Tudi prav.

Za emocije je na proslavi skrbela pevkà Tinkara Kovač, ki je mimogrede povedala, da je del 
otroštva preživela v soseščini, saj je njena babica prodajala kruh v nekdanji pekarni na voga­
lu, pomagali pa so ji tudi pevci iz kvarteta 7 plus, vse skupaj pa se je končalo s povabilom na 
zakusko, ki je bilo tokrat namenjeno vsem prisotnim. Ti so povabilo sprejeli.

Na tradicionalnem sprejemu osnovnošolcev, ki so v minulem šolskem letu dosegli odlične 
uspehe je na teraso hotela Belveder nad Izolo prišlo 75 nagrajencev. Župan je v čestitki pre­
jemnikom priznanja občine Izola vsem zaželel prijetne in brezskrbne počitnice in še posebej 
poudaril, da je znanje vodilo k uspehu tako vsakega posameznika, kot tudi družbe iz katere 
prihaja le ta. Priznanje v obliki listine in priročno darilo (MP3) je župan predal ob sodelova­
nju ravnatelja šole iz katere je bil prejemnik, ob tem pa tudi z vsakim malo poklepetal. Ob 
zaključku prireditve pa ni manjkala tudi tradicionalna velika torta, ki sta jo župan in učenka 
Urška Časar skupaj zarezala.

Ex tempore je ponudil veliko lepega

V nedeljo, dan po praznovanju občinskega praznika, so bile mestne ulice polne udeležencev 
slikarskega ex- tempora, ki so ustvarjali na temo vedute, morja in proste teme. Strokovno 
žirijo je s svojim delom najbolj prepričal Dušan Sterle iz Kamnika..

Vaš fotografski kanton
Dandanes si vsi upamo pritiskati na sprožilec fotoaparata, saj je cena 
fotografije, posebej tiste v digitalni tehniki, enaka ničli. Vsi torej fotografiramo 
a vsem ne uspe narediti dobrega posnetka. V tem vogalu bomo to poletje 
objavljali vašo najbolj uspelo fotografijo, ki bo nastala to poletje.
Elektronske pošljite na naslov urednistvo@mandrac.si klasične pa v nabiralnik.


